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AVVERTENZA IMPORTANTE 
Ricordiamo ai signori clienti che  

il premio per la Casa d’Aste viene  
fissato nella misura del 18%  

sul prezzo di massima giudicazione. 
Per i clienti che partecipano  

tramite la piattaforma  
LiveAuctioneers il premio  

viene fissato nella misura del 23 %
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PRIMA TORNATA 
Lotti da 1 a 104 

1. JACQUES-ANTONY CHOVIN; 
MATTHIEU MERIAN 
La Danse des Morts - Todten-Tanz 
Birmann & Fils - Schreiber & Waltz. 
1756. Cm 22x17. Pp. 98. Cartonatura 
editoriale figurata; antiporta e 42 inci-
sioni n.t. tratte dagli affreschi che si 
trovano sul muro del cimitero della 
Chiesa St. Jean a Bale. Testo bilingue 
(francese in caratteri tondi/tedesco 
caratteri gotici). Qualche scuritura alla 
legatura peraltro ottimo stato, con ex 
libris nobiliari alla seconda di coper-
tina. 

€ 1.000/2.000 
 
 

2. Gran Veglia Magica d’Antonj:  
lo Spirito Parlante 
Raro affisso litografico in prima edi-
zione impresso a Siena nel 1882 da 
Stab. Tipografia Mocci, per spettacolo 
itinerante di magia macabra. Cm 
260x98. QUALITA’: B+, con alcuni in-
terventi di restauro professionale, un 
intervento integrativo di cm 20x7 con 
perdita parziale di testo. Telato. 

€ 800/2.000  
 
3. TOMMASO PIROLI;  
JOHN FLAXMAN 
The Iliad of Homer 
S.T. Roma, 1793. Cm 26x39. Bros-
sura editoriale; frontespizio calcogra-
fico con spiegazione delle tavole 
incise su rame: 34 tavole per l’Iliade; 
31 tavole per le tragedie di Eschilo; 
foglio con prospetto delle incisioni da-

tato 1792; 3 incisioni con i decori 
dell’Arco di trionfo. Buon esemplare 
con ingialliture. Unitamente a Darstel-
lungen aus “Homers Iliade und Odys-
see”, Im Kunst – Verlag, Carlruhe, 
1829. Fascicolo I° e II°. Con incisioni 
di E. Shuler. Brossura cm 30,5x24. 
Buono stato con fioriture. 

€ 150/350  
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4. CHARLES PERRAULT 
Contes des Fées  
Librairie Economique, Paris, 1807. Legatura coeva in piena pelle 
con fregi oro al dorso, 120 pagine, dodici incisioni. Cm 13,5x8,5. 
Ottimo esemplare.  

€ 150/300  
 
5. CHARLES PERRAULT 
Contes des Fées 
Henry Tardieu, Paris, AN IX. Legatura posteriore in mezza pelle 
con 5 nervi e scritte in oro al dorso, 258 pagine, carta con barbe, 
dodici incisioni. Cm 18,5x11. Ottimo esemplare. 

€ 150/300  
 
6. Les Divertissecents de l’Enfance 
Lehuby, Paris, n.d. ma 1850 ca. Legatura originale litografica, sette 
litografie colorate all’acquerello, senza numero pagine, una scritta 
in rosso al retro del controfrontespizio. Cm 13x12 circa. Ottimo 
esemplare. 

€ 150/300  
 
7. Èugene Grasset 
Histoire des Quatre Fils Aymon, Launette  
Editor, Paris, 1883. Spettacolare legatura di Ch. Magnier editoriale 
in piena pelle con ricchi fregi e scritte in copertina, retrocopertina 
e dorso, in oro, cm 24x29. Ottimo esemplare. 

€ 900/2000  

8. GEORGE  
CRUIKSHANK’S  
Fairy Library 
Routledge, London, 1890 
circa. Cartonato editoriale con 
14 tavole a colori fuori testo. 
Cm 20,5x27. Risguardi con fo-
xing, una firma cancellata al 
frontespizio. Bell’esemplare, 
raro in questo stato.  

€ 650/1.300  
 
 
 
 
 
 
9. LOUIS LEGRAND 
Au Cap de la Chevre 
Portfolio litografico edito da Gustave Pellet, 
1892. Composto da 14 tavole ispirate alla 
vita campestre in Bretagna, cm 54x35. 
Completo di piatto originale sciolto così 
come edito. Buono stato. 

€ 600/1.500 
 
10. LOUIS LEGRAND 
Le Livre d'Heures de Louis Legrand. 
Gustave Pellet, 1898. N. 5 di 160 copie su 
carta vergé con filigrana "Louis Legrand". 
Una delle soli 60 copie emesse con una 
suite extra colorata delle 13 acqueforti. Le-
gatura piena pergamena con angoli con 
scritte in minio al dorso. Parigi,c16x23 ca.  
[iv] + 204 pp. Illustrato con 13 acqueforti ori-
ginali di Legrand ciascuno fornito anche in 
un'impressione colorata. Con circa 200 illu-
strazioni incise in legno in testo.  

€ 1.200/1.900 
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11. LUDWIG BECHSTEIN 
Der Gesangverein Brullaria 
Opera scritta da Rudolf Baumbach. F.A. Ac-
kermann, Monaco, 1893. Prima edizione. Le-
gatura tutta tela editoriale con ori; cm 32x40. 
Sguardie figurate, pp. 68 con 15 tavole a co-
lori f.t.. Lievi segni d’usa alla copertina peral-
tro ottimo esemplare.   

€ 200/400  
 
12. T. VAN HOYTEMA 
Het Lelijke Jonge Eendje 
Edito da S. Lankhaut; Den Haag, 1893. Cm 
43x34. Esemplare di prova a fogli sciolti com-
pleto di brossura e 30 tavole litografiche e ta-
vola conclusiva. Buon esemplare, presentato 
in legatura d’artista in legno Tech e cofanetto 
realizzati da Luigi Castiglioni.  

€ 1.500/3.000 
 
13. HERMANN VOGEL 
Wald=Bilder  
Braun und Schneider, Munchen (circa 1895). 
Portfolio cartella tutta tela editoriale con ori e 
argenti; cm 54x41. Completo di frontespizio, 
indice e 16 tavole impresse in “Helliogra-
vure”. Prima tavola con fioriture ai margini 
bianchi, le altre in buono/ottimo stato. Car-
tella ben preservata con alette moderne. 

€ 175/350 

14. AUGUST MALMSTRŐM 
Frithios Saga 
Di Esaias Tegner. P.H Norsted & So-
ners, Stockholm. 1888. Cm 34,5x26. 
172 PP. Legatura editoriale tt tela con 
ori. Dorso stampato in rilievo dorato e 
nero. Taglio dorato. Immagini f.t. in 
bianco e nero. 

€ 50/100 
 
15. EDWARD LEAR; FROST;  
HOLIDAY; SKEAPING 
More Nonsense; Rhyme? And Rea-
son?; Told after Supper 
“More Nonsense”, Frederick Warne 
& Co, 1894 - quarta edizione. Cm 
21x27,5. Legatura editoriale tt tela blu 
con stampe dorate e nere. 104 illu-
strazioni. Tracce d’uso agli spigoli pe-
raltro ottimo stato. “Rhyme? And 
Reason?” di Lewis Carroll, London, 
McMillan, 1898. 6° migliaio. Legatura 
tt tela con ori; cm 19,5x13,5. 3 tagli 
oro, buono stato. “Told After Sup-
per”, Jerome K. Jerome, New York, 
Henry Holt, 1891. Legatura tt tela edi-
toriale con ori; cm 19x13,5. Legatura 
usurata, interno in ottimo stato.  

€ 100/200  
 
16. AUBREY BEARDSLEY 
The Early Work; The Later Work 
Coppia di volumi in prima edizione 
editi da John Lane, the Bodley Head; 
London e New York. Legatura tutta 
tela editoriale; cm 29,5x24. Dorso alla 
bodoniana. “The Early Work”, 1899; 
pp. 160 con l’aggiunta di tavole f.t. non 
numerate. “The Later Work”, 1901; 
pp. 167 di testo e suite di tavole non 
numerate. Ricco repertorio delle 
opere dell’artista: dai primi lavori ai ca-
polavori come “Salomè”. Segni di 
usura alle copertine, complessivo ot-
timo stato.  

€ 250/500 
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17. AUBREY BEARDSLEY 
Illustrations to Salome 
Senza indicazione della casa editrice ma Melmoth & Co., n.d. 
ma 1904. Cartella editoriale mezza pergamena con aletta; cm 
35,5x28. Completa del frontespizio con l’elenco delle tavole e 
17 illustrazioni impresse su carta giapponese; cartella in buono 
stato completa di laccetti originali, interni in ottimo stato. 

€ 1.300/2.600  
 
18. AUBREY BEARDSLEY 
Le Morte d’Arthur 
Di Sir Thomas Malory. J.M. Dent & Sons, Londra, 1927. Terza 
edizione in unico volume. Legatura tutta tela editoriale con ori. 
Cm 30x24. Dorso alla bodoniana. Pp. 538 su carta con barbe. 
Ottimo esemplare. 

€ 350/700  
 
19. ARTHUR BEARSLEY 
Aubrey Beardsley by Arthur Simons 
J.M. Dent & Co, 1905. Brossura, cm 25x19,5. Biografia e col-
lezione dei lavori di A. Beardsley in lingua inglese: pp. 103 in 
b/n di cui 56 pagine di illustrazioni e frontespizi. Dorso con det-
tagli Art Nouveau. Leggere fioriture e ingialliture alle prime pa-
gine peraltro ottimo esemplare. 

€ 50/100 

20. LAURENCE HOUSMAN 
The Field of Clover 
Kegan Paul, Lndon, 1898. 
Prima editoriale. Legatura tt 
tela editoriale con ori; cm 
20x14. Pp. 148-4 con 10 il-
lustr. f.t. e capilettera in xilo-
grafia. Buon esemplare, dorso 
lievemente sbiadito. 

€ 50/100  
 
21. WILL BRADLEY 
Fringilla or Tales in Verse by 
R.D. Blackmore  
The Burrows Brothers. Co.; 
Cleveland, 1895. Tiratura di 
600 copie su carta usomano 
(ns. esemplare non nume-
rato). In legatura d’amatore 
cartone e pelle; cm 23,5x16. 
Pp. 132 con incisioni. Ottimo 
esemplare. 

€ 250/500 
 
22. ARTISTI VARI Modern 
Pen Drawings: European 
and American; English Illu-
stration “The Sixties” Cop-
pia di volumi bibliografici: 
“Modern Pen Drawings”, C. 
Holme, The Studio London, 
Paris, N.Y. 1901. Prima ed. 
Legatura editoriale mezza 
pelle; cm 29x22. Pp. 216 ill. in 
b/n. Illustrazioni e studi di 
esponenti europei del Liberty. 
Buon esemplare. Insieme a: 
“English Illustration The 
Sixties 1855-70”, Archibald, 
Constable & Co, 1897. Prima 
edizione Legatura editoriale 
tutta  tela con ori. Cm 
26,5x18,5. Pp. 204 con illu-
strazioni degli artisti preraffa-
elliti ed altri. Eccellente copia, 
parzialmente intonsa.  

€ 125/300 

 
23. ARTISTI VARI 
The Woodcut of Today at 
Home and Abroad; The New 
Woodcut 
Coppia di volumi bibliografici 
curati da Malcom C. Salaman. 
The Studio Limited: “The Wo-
odcut of Today”, 1927. Lega-
tura amatoriale in camoscio; 
cm 29,5x21. Pp. 182. “The 
New Woodcut”, 1930. In 
brossura. Pp. 176. Repertorio 
degli artisti della xilografia, 
buon esemplare con strappetti 
al dorso.  

€ 50/100 
 

24. MAXFIELD PARRISH 
Italian Villas AndTheir  
Gardens 
Di Edith Wharton. The Cen-
tury, 1905. Prima ed. Tutta tela 
editoriale.; cm 26x19. Pp. 270. 
Copertina e tavole f.t. del Par-
rish; legatura con traccia d’uso 
agli spigoli. 

€ 70/150 
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25. REGINALD & HORACE  
KNOWLES 
Legends From Fairy Land 
Di Holme Lee. Chatto & Windus, Lon-
don - J. B. Lippincott, Philadelphia, 
1908. Cm 19,5x14,5. Pp. 276; lega-
tura tt tela rossa con ori; illustrazioni 
b/n n.t. e f.t. Buon esemplare, lega-
tura lievemente allentata, qualche fio-
ritura alle prime ed ultime pagine. 

€ 60/125 
 
26. M. BOUTET DE MONVEL 
Jeanne d’Arc 
Plon, Nourrit & Co. Anni ’10. Cm 
24,5x32,5. 47 PP. Tutta tela con ori. 
Taglio rosso. Dedica autografa De 
Monvel all’antiporta. 48 ill. a colori. La 
peculiarità di questa storia è la ripro-
duzione in colori pastello sulle pagine 
oblunghe. Ottimo esemplare. 

€ 100/200 
 
27. EDMOND DULAC 
Tanglewood Tales 
Nathaniel Hawthorne. Hodder e Stou-
ghton, Londra, 1918. Prima ed. a tira-
tura limitata: n. 320/500; firmato 
dall’artista. Tavola al frontespizio e 13 
tavole a colori f. t. montate, carta ve-
lina sottotitolata. Titoli stampati in blu. 
Cm 29x23 circa. Mezza pergamena 
con angoli originali, titoli e decorazioni 
in oro al dorso, bordi non tagliati. Ot-
timo esemplare.  

€ 600/1.200  
 
28. BODINI, CERMINIANI,  
SINOPICO, MARINI, TERZI 
Il Risorgimento Grafico 1921 
R. Bertieri, Milano. “Rassegna men-
sile d’arte applicata al libro ed alla 
pubblicità”. Annata compl. in legatura 
editoriale piena pelle, dorso con ori. 
Fascicoli 1-12. Copertine xilografiche 
di W. Marini. Cm 33x25. Foliazione 
compl. pp. 566 di testi più portfolio il-
lustrazioni e corredo pubblicitario. 
Due numeri figurati da Sinopico, ta-
vole di Terzi, tavole xilografiche di 
Cerminiani. Lievi fioriture, ottimo 
stato. Due tavole mancanti, una al 
primo fascicolo ed una al fascicolo n. 
7. 

€ 150/300 
 

29. FRANZ CIZEK 
Weinacht 
Burgverlag Richter & Zöllner, 1922. 
Cm 28x25. Pp. 16. Cartonatura edito-
riale. Litografie a colori della classe 
d’arte giovanile, diretta da Cizek, 
della Scuola austriaca di arti e me-
stieri presso l’Ostreiche Museum di 
Vienna. Buon esemplare, legatura al-
lentata, striature al piatto posteriore. 

€ 200/400  

12 - FIGURATI STRANIERI

30. ROCKWELL KENTWilderness - 
A Journal of Quiet Adventures in 
Alaska; N by E; SalaminaLotto com-
posto da 3 volumi in prima edizione: 
“Wilderness”, G.P. Putnam’s Sons 
NY, 1920. Cartonatura editoriale. Cm 
28,5x20,5. Pp. 220. Con tavole b/n 
fuori testo. Buon esemplare con spi-
goli ammaccati. “N by E”, New York 
Brewer & Warren, 1930. Legatura tt 
tela editoriale. Cm 21,5x16. Pp. 290. 
Ottimo esemplare. “Salamina”, Har-
court, Brace and Company, 1935. Le-
gatura tt tela editoriale. Cm 21,5x16. 
Pp. 336. Buono stato complessivo. 

€ 100/250 
 

31. ALEXEIEFF; BEN SUSSAN; 
VASSOS; BENNETT; HUGHES-
STANTON; ZHENYA; BOWER AL-
COCK; F. STAIGER; KETTELWELL 
Les Recits; The Pilgrim On The 
Earth; Elegy Written In A Country 
Church-Yard; The Fables Of AEsop; 
The Ship Of Death And Other 
Poems; The Ballad Of Reading 
Gaol; Flowers Of Evil; Aladdin und 
die Wunderlampe aus Tausendun-
deine Nacht; The Story Of Aladdin 
And The Wonderful LampLotto com-
posto da 9 volumi in prima edizione; 
formato variabile da cm 24x16 a cm 
27x20. “Aladdin und die Wunder-
lampe aus Tausendundeine Nacht”, 
Hugo Schmidt Verlag, 1919. Legatura 
tt tela editoriale; cm 22x15. Pp. 128. 
Illustrazioni in b/n fuori testo. “The 
Story Of Aladdin”, raccontato e illu-
strato da John Kettelwell, Knopf, NY, 
London, 1928. Legatura tt tela edito-
riale; cm 26x20. Pp. 112 su carta giap-
ponese. Illustrazioni b/n e a due colori 
n.t e f.t. Buono stato complessivo. “Le 
Recits”, ed. Stols, 1930. Con acque-
forti di Alexeieff. Legatura mz pelle 
con copertine originali conservate. 
“The Pilgrim on the Earth”, By Ju-
lian Green. The Blackamore Press, 
1929. Tiratura limitata a 375 esem-
plari, ns numero 342, con xilografie a 
colori. “Elegy in a Country Church-
Yard”, by Thomas Gray. E. P. Dutton 
& Co, 1931. Cartonatura editoriale; 
all’interno con xilografie. “The Fables 
Of AEsop”, deluxe edition, 1931. Le-
gatura editoriale. “The Ship Of 
Death” by D.H. Lawrence. Martin 
Seker, 1933. Discreto esemplare. 
“The Ballad Of Reading Gaol” by 
Oscar Wilde, New York the Limited 
Club, 1937. Tiratura limitata a 1.500 
esemplari, ns n. 889. Firmato dall’illu-
stratore. In legatura editoriale piena 
pelle raffigurante una prigione. “Flo-
wers of Evil” di Baudelaire, The Syl-
van Press, 1947. Legatura editoriale.   

€ 250/500
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32. FEDOR ROJANKOVSKY 
Daniel Boone 
Domino Press, Paris, 1931. Cartona-
tura editoriale litografica; cm 37x29. 
Pp. 16, interamente figurate in litogra-
fia a colori. Lievi sgualciture al dorso 
in tela. 

€ 50/100  
 
33. ALFRED KUBIN 
Ein Neuer Toten TanzWiener Verlag, 
1947. Portfolio custodia con alette; cm 
44x30. Completo di: dodicesimo spil-
lato con prefazione di Werner Wa-
chsmuth, elenco delle tavole e 24 
tavole su cartoncino sciolto. Lievi fio-
riture, strappetto senza mancanze al 
dorso. Interno in ottimo stato. 

€ 100/200  
 

36.  ANTONIO RUBINO 
Fortunello, Cirillino e la Vispa Teresa nel 
paese di Leccornia 
Edizione promozionale cioccolato Bonatti, 
Milano, non datato ma 1920. Copertina in 
cartoncino litografato; cm 22,5x24. Sguar-
die figurate, frontespizio con timbro del di-
stributore e pp. 40 non numerate con 32 
illustrazioni a colori ed una tavola pubblici-
taria. Ottimo esemplare. Minimi interventi 
di restauro professionale al dorso. 

€ 2.500/5.000  
 
37. PIERO BERNARDINI  
Les Aventures de Pinokio  
Carlo Collodi, Albin Michel, 1934. Prima 
edizione. Cm 22,5x28, tela editoriale con 
impressioni a colori, 254 pag. illustrazioni 
al tratto a colori su fondino nel testo e a co-
lori fuori testo. Sguardie decorate. Tre tagli 
oro. Perfetto esemplare. Raro in questo 
stato. 

€ 300/500 

32 33

FIGURATI  ITALIANI  - 15 

34. ROBERTS BURNS LIMNER 
Scots Ballads 
Seeley Service & Co, London, 1939. 
Prima edizione. Cartonatura mezza 
tela editoriale; cm 40x27. Pp. non nu-
merate. Buon esemplare. 

€ 150/300 
 
35. CARPANETTO; ALOI;  
MAZZANTI; ANGOLETTA 
Alpinisti in Erba; Tra la neve ed i 
Fiori; Leggenda del Cervino; Nevo-
linoLotto composto da 4 volumi per 
l’infanzia dedicati alla montagna. “Al-
pinisti in Erba: viaggio di tre ra-
gazzi al Gran San Bernardo”. Di O. 
De Gaspari. Ed. Gallizio, 1908. Cm 
23x16,5. Legatura tt tela editoriale. 
Pp. 120. Tavole e disegni a cura di G. 
B. Carpanetto. Ottimo esemplare. 
“Tra la Neve e i Fiori. Passeggiate 
sulle Alpi”. Di Maria Savi-Lopez. Pa-
ravia, prima ristampa della quinta edi-
zione, 1911. Cm 24x17. Pp. 258. 25 
incisioni b/n. Brossura editoriale con 

qualche gora al taglio. “Leggenda 
del Cervino”. Di Maria Tibaldi 
Chiesa. Hoepli, 2° ed. riveduta e ac-
cresciuta, 1942. Cm 25x18. Pp. 216. 
Tavole a colori di Aloi. Cartonatura 
editoriali con ori e argenti, discreto 

esemplare. “Nevolino” di Ada Ma-
sera. La Tipografia Varese, 1944. Cm 
35x25. Pp. 82. Con illustrazioni a co-
lori di Angoletta. Discreto esemplare.  

€ 100/200

34
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38. Cataloghi  
Bemporad, Vallardi e 
Sonzogno 
Lotto composto da 5 
pubblicazioni. Formato 
variabile da cm 20x12 
a cm 24,5x17,5. Com-
posto da: “Strenne 
educative ed istrut-
tive A. Vallardi”, 
1912. Dedicato a libri e 
giochi. Edizioni Bem-
porad “Catalogo ge-
nerale 1923” con 
copertine di Anichini. 
“Strenne 1929-30 Val-
lardi”. “Catalogo Ge-
nerale Sonzogno 
1913” e “Catalogo 
Generale Sonzogno 
1931”. Buono stato 
con lievi sgualciture. 

€ 100/200 
 
39. Cataloghi  
Paravia: Diamante, 
Teatro educativo 
Lotto composto da 4 
cataloghi in brossura: 
due cm 13x10 e due 
cm 17x12. 1925 Cata-
logo “Diamante per 
Strenne, doni e 
Premi”; pp. 168. Ri-
produce tutte le coper-
tine della produzione 
Paravia. Buono stato 
con strappetti al dorso. 
“Teatro Educativo 
1930”; pp. 84. Eccel-
lente stato. Include 
Fortunello di Nicco. 
“Catalogo 1936 libri 
di lettura Amena”; pp. 
288. Copertina di Pino-
chi. “Letture per bi-
blioteche scolastiche 
1937”; buono stato. 

€ 70/150 
 
40. Cataloghi Utet, 
L’Eroica Mondadori 
ed Istituto Italiano di 
Arti Grafiche 
Lotto composto da 7 
cataloghi. Formato va-
riabile da cm 14x8,5 a 
cm 26x20. “Recentis-
sime pubblicazioni il-
lustrate per Strenne 
1923”, Istituto Italiano 
d’arti grafiche Ber-
gamo. Edizioni Utet: 
“La Scala d’oro” 
1934. Fascicolo di pre-
sentazione, illustra-
zioni di Baldo, Nicco, 

Zampini. “La Scala 
d’oro” 1941. “Cultura 
Generale” 1937. “Ca-
talogo Generale Mon-
dadori” 1941. 
“Promozionale Col-
lana La Medusa” 
1947. “Pubblicazioni 
de L’Eroica”, 1965. 
Ottimo stato. 

€ 80/150 
 
41. Libri Bompiani 
Coppia di cataloghi in 
brossura. 1937 in ot-
timo stato e 1941 
buono stato con pic-
cola mancanza alla co-
pertina. 

€ 50/100 
 
42. Le Scuola  
dell’Umanitaria  
Quaderno n. 1 
Milano, 1938. Legatura 

a spirale cm 21x20,5. 
1000 esemplari nume-
rati, ns n. 301. Pp. 48. 
Completo di veline par-
lanti e depliant di pre-
sentazione. 

€ 100/200  
 
43. Strenne Librerie 
Italiane Riunite 
Coppia di cataloghi. 
Brossura cm 30x20 
circa. 1955 Anno I° n. 1 
e altro catalogo senza 
indicazione di numero. 
Con pubblicazione edi-
toriale di numerose 
case editrici tra cui De 
Agostini, Einaudi, Hoe-
pli, Marzocco, Monda-
dori, Vallardi etc.. 
Discreto stato. 

€ 50/100 
 

44. CAB 
Les Baraques del Jouets 
Francia, illustrazione primi ‘900. 
Tecnica mista su cartoncino; cm 
24x18. Firmato con sigla “Cab”. 
Buono stato. 

€ 100/200  
 
45. Lettera Ingap 
Lettera per ordinazione su carta in-
testata dell’Industria Internazionale 
Giocattoli Automatici, Padova, 
1940. Cm 29x21,5. Ingialliture, 
buono stato. 

€ 50/100  
 
46. Kuramochi Graham Paige 
1930 
Modello in latta di fabbricazione 
giapponese, CK Kosuge, anni ’30. 
Cm 30. A molla, funzionante. Ot-
timo stato, minime scalfitture alla 
capotte peraltro ottimo stato. 

€ 250/500  
 
47. Ingap Balilla #760 
In latta litografata completo di auti-
sta, anni ’30. Cm 20. Movimento a 
molla; funzionante. Discreto stato. 

€ 150/300  
 
48. Ingap Motoscafo da corsa 
#779 
In latta litografata completo di pi-
lota, anni ’20. Cm 18. Movimento a 
molla; funzionante. Completo di 
istruzioni. Buono stato. 

€ 150/30 
 

49. Ingap Motocarro #808 
In latta litografata completo di pi-
lota, anni ’50. Cm 20. Movimento a 
molla; funzionante. Discreto stato. 

€ 350/700  
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55. George Fischer Fire Truck 
Autoscala dei pompieri in latta litografata con meccanismo 
a molla funzionante, Germania, anni ‘30. Cm 11x6 (h). Ec-
cellente stato.  

€ 50/100 
 
56. George Fischer Limousine 
Lotto composto da 3 auto in latta litografata, Germania, 
anni ‘30. Da cm 15 a cm 10. Buono stato. 

€ 50/100  
 
57. Autocarro 788 con Cassone Ribaltabile 
Karl Bub, Germania, anni ’30. Latta litografata con autista. 
Cm 43x15. Meccanismo a molla funzionante. Buono stato 
con ossidazioni. 

€ 200/400  

58. Autocarro Trasporto Latte Ingap 405 
Anni ’40. Modello in latta con movimento a molla con auti-
sta, funzionante. Cm 24x9. Ottime condizioni con minime 
scalfitture ad una sponda. 

€ 150/300  
 

59. Autocisterna Agip Zax 
Anni ’50. Modello in legno e latta, composto da due ele-
menti: motrice e rimorchio. Cm 33x9. Buono stato con mi-
nimo restauro conservativo. 

€ 200/400  
 
60. Marchesini Autobotte Shell 
In latta verniciata, anni ’50. Cm 30. Movimento a molla; fun-
zionante. Restaurata profess.. Ottimo stato.  

€ 300/600  

50. Auto Sport Nichelata Ingap #1100. SS 
Ditta Ingap, Italia, anni ‘50. Latta cromata. Cm 24x9x8. Mec-
canismo a molla funzionante. In confezione originale. Lievi 
tracce d’ossidazione ma buono stato. 

€ 350/700   
 
51. Auto Ingap 1452, Lac (Leonida Alemanni Casalpu-
sterlengo) 
Lotto composto da: auto Ingap, anni ’50, in latta cromata. 
Cm 17x7. Movimento a frizione funzionante; discrete con-
dizioni. Unitamente ad auto LAC, anni ’50 in latta verniciata, 
cm 18x6; con movimento a frizione funzionante; ottimo 
stato. 

€ 90/200  
 

 
 

52.  Lac Auto Cabriolet; Autobus 
Coppia di modellini della ditta LAC (Leonida Alemanni Ca-
salpusterlengo) in latta litografata, anni ’50. Cm 13x5. Com-
posto da: Auto Cabriolet statica completa di parabrezza. 
Autobus movimento a molla funzionante. Ottimo stato. 

€ 70/150  
 
53. Ingap Auto Coupè 650; Berlina Aereondinamica 
950; Furgone Cassonato 650 
Lotto di 3 modellini Ingap, anni ’50 latta verniciata; cm 11x4 
circa. Movimento a molla funzionante. Ottimo stato. 

€ 70/150  
 
54. Meier Feldkuche Cucina da Campo; Ambulanza 
Coppia di giocattoli penny toy, Germania, anni ’10. Cm 10 
circa. Buono stato.  

€ 60/150 
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61. Distributore Benzina Doll Esso Standard 
Made in Germany, in latta e vetro. Altezza cm 16. Discreto 
stato. 

€ 100/200 
 
62. Camion Campsa R.S.A.; Auto Berlina in legno 
Lotto composto da 3 auto penny toys: camion Campsa 
R.S.A. in latta litografata, Rico, Germany, anni ’30. Unita-
mente a 2 modellini in legno cm 9x2. Buono stato comples-
sivo. 

€ 50/100  
 
63. Schuco Patent 1001; Micro Racer 1048 BMW 503 
Coppia di modelli a molla, anni ’40. In latta verniciata; cia-
scuno cm 11x4. Funzionanti. Schuco 1048 in scatola origi-
nale completa di chiavetta ed istruzioni. Ottimo stato. 

€ 90/200  
 
 
 

64. Schuco Patent 1750 
Modello in latta litografata, Germania, primo dopoguerra; 
meccanismo a molla. Cm 15x5. Con scatola originale, man-
cante di un’aletta bianca. Completo di chiave originale, pa-
raurti parzialmente assente, peraltro ottimo stato. 

€ 50/100  
 
65. Schuco Micro Racer Porsche Formel II #1037;  
Mercedes Typ SSK #1043/1 
Coppia di modelli 1:43 in die cast metal a molla, Germania, 
anni ‘50/60. Funzionanti. Nuovi, completi di chiavetta origi-
nale e scatola in eccellente stato. 

€ 100/250  
 
66. Studebaker Japan; Berlina Germany 
Coppia di modelli in latta verniciata con meccanismo a 
molla. Studebaker, Sinsei Toys Ind, made in Occupied 
Japan e Berlina di fabbricazione tedesca. Anni ’40. Funzio-
nanti, buono stato. 

€ 50/100  61
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67. Fiat 500C Topolino con Porta Sci 
Lima, Italia, anni ’40. Modello in latta litografata; cm 9x5. 
Funzionante. Buono stato. 

€ 50/100  
 
68. Auto Americana Lima 
Made in Italy, anni ’50. Latta litografata. Cm 15x6. Movi-
mento a molla funzionante. Buono stato. 

€ 50/100  
 
69. Auto Berline; Coupe’ Lima 
Lotto composto da 3 automobili Lima, anni ’50, in latta con 
movimento a molla funzionanti: 2 Berline ed una Coupé. 
Tutte cm 10x4. Ottime condizioni. 

€ 50/100  
 
70. Tri-ang Minic 75M Ambulance; Chrysler Airflow 
Coppia di modelli in latta con meccanismo a molla, made 
in England, primi anni ’50. Cm 12x6 circa. Funzionanti. 
Buono stato con traccia d’uso, ambulanza completa di ba-
rella.  

€ 50/100  

71. Tri-ang Minic #2 Sports Car with Four Speeds  
and Reverse  
Modello in latta litografata, anni ’50. Cm 17x6. Meccanismo 
a molla, funzionante. In scatola originale con chiavetta ed 
istruzioni. Eccellente stato. 

€ 70/150  
 
72. Fiat Topolino 500c Mlb 
Marchesini, Bologna, 1949. Latta verniciata. Cm 16x6. Mo-
vimento a molla funzionante con chiave originale. Paraurti 
con ossidazioni peraltro eccellente stato. 

€ 250/500 
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79.  Mercedes 220 Se Cabriolet Huki 
Made in Germany, anni ’50. Latta litografata. Cm 23x10. 
Filo guidata, funzionante. Buono stato, parti cromatiche con 
minime tracce di ossidazione. 

€ 150/300  
 
80. Chrysler Imperial; Cadillac Bandai Atc 
Coppia di modelli made in Japan, anni ’60. In latta litogra-
fata; da cm 20 a cm 15. Movimento a frizione funzionante. 
Ottimo stato. 

€ 120/250  
 
81. Fiat 600, Mirako Car Auto Americana 
Coppia di automobili, anni ‘50: Fiat 600, in latta e plastica, 
cm 11x5; con movimento a frizione, funzionante. Mirako 
Car, auto americana in latta; cm 15x5; movimento a molla 
funzionante. Ottimo stato. 

€ 50/100  

82. Fiat 1400; Fiat 500 C; Studebaker; Viberti BC 5 
Mercury 1:40. Lotto composto da: “Studebaker” n. 6; “Fiat 
500 C” n. 10; “Fiat 1400” n. 11. Unitamente a autobotte “Vi-
berti” Aquila n. 96 in scala 1:48. Da buono a discreto stato, 
“Fiat” giocate, con graffi e/o mancanze di colore. 

€ 150/300  
 
83. Mercury Ferrari; Mercedes 
Coppia di auto Mercury in scala 1:66 in die cast metal, Ita-
lia, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
84. Mercury Formula 1 Maserati; Mercedes 
Lotto composto da 3 auto Mercury Formula 1 in scala 1:48 
e 1:40 in die cast metal, Italia, anni ‘50: n. 33 (colore az-
zurro), n. 52 (colore rosso), n. 55 (colore argento).  

€ 50/100 

73. Topolino Giardinetta Legno Mlb  
Marchesini, Bologna, 1951. Latta verniciata. Cm 16x6. Mo-
vimento a molla funzionante. Ottimo stato. 

€ 350/700  
 
74. Auto Spider America con cappotta sollevabile 
M.L.B., Marchesini, Italia, anni ‘50. Latta cromata; con 
tettuc cio e cofano apribili. Completa di tanica di benzina. 
Cm 26x11x9. Meccanismo a molla funzionante. Cappotta 
con fi siologiche ingialliture peraltro buono stato. In confe-
zione ori ginale figurata con carta origi nale in ottimo stato. 

€ 450/900  
 
75. Oldsmobile Friction car with siren 
Yonezawa, anni ’50. In latta litografata. Cm 26. Movimento 
a frizione, funzionante. Scatola facsimile.   

€ 200/400   
 

76. Jnf Gigant Huki 
Made in Western Germany, anni ’40/50. Latta litografata. 
Cm 30x12. A molla, funzionante. Completa di parabrezza 
in plastica in ottimo stato. 

€ 150/300  
 
77. Tippco Phantom Tin Toy Concept car 
In latta; cm 35x11. Meccanismo a batteria, da verificare. Ot-
timo stato. 

€ 400/500  
 
78. Mercedes Benz 220 Bandai 
Made in Japan, anni ’50. Latta litografata. Cm 26x10. Mo-
vimento a frizione funzionante; tetto apribile. Buono stato. 

€ 175/ 350 
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85. Mercury #49 Autoarticolati  
Lotto composto da 3 modelli in metallo verniciato, anni ‘50; 
cm 11,5x2,5. Giocati, buono stato. 

€ 50/125  
 
86. Mercury Mezzi di servizio 
Lotto composto da 3 modelli in metallo verniciato, anni ‘50; 
cm 10x4. Ottimo stato. 

€ 50/125  
 
87. Siro Ferrari Suto da record Cat 1500 - 12 Fiat  
Modello auto da corsa, cm 15. Anni ’40. Discreto stato. 

€ 50/100  
 
88. Berlina Guntermann Ford  
Wester Germany, anni ’50. Latta verniciata. Cm 18x8. Mo-
vimento a pile da testare. Buono stato. 

€ 60/150  

89. Wiking Micro Car 
Lotto composto da 12 micro auto, Wiking Germany, anni 
‘50/’60: 3 modello Brekina in confezione, VW 1300, BMW 
501, BMW 328, Jaguar Sport, Horch 850, Mercedes 260 D, 
Mercedes 540 K, Fiat Balilla, 3420 Berlin-W. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
90. Vespa Fsc  
Siro Ferrari, anni ’50. Latta litografata con personaggio. Cm 
14x5. Movimento a molla funzionante. Ottime condizioni 
con minimi interventi di restauro professionale. 

€ 400/800 
 
91. Vespa F 74 con Barbie 
Ellegi, anni ’80. Movimento filo guidato a pile. Con scatola 
originale; funzionante. 

€ 70/150

85 86
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92. Garage 
Made in Japan, anni ’50. Latta verniciata con 3 auto militari 
in latta litografata a frizione. Garage cm 19x15 x5; auto cm 
9x4. Buone condizioni. 

€ 50/100  
 
93. Sight Seeing Bus Express N-1451 
Yonezawa, made in Japan, anni ‘50. Autobus in latta lito-
grafata con movimento a frizione; funzionante. Cm 44x14. 
Ottime condizioni. 

€ 175/350  
 
94. Bus Shanghai  
Made in Cina, anni ’60. In latta litografata, cm 36. Movi-
mento a batteria; funzionante. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
 
 
 
 
 

95. Trattori Gama e Tco 
Coppia di trattori: Trattore TCO, made in Germany, anni ’50; 
latta litografata con cingoli in gomma, cm 17x12; meccani-
smo a molla funzionante. Trattore Gama, made in US Zone, 
Germany, fine anni ’40; latta litografata con cingoli in 
gomma completo di personaggio, cm 6x4; meccanismo a 
molla funzionante. Entrambi in ottimo stato. 

€ 50/100  
 
96. Magic Action Bulldozer  
Nomura, Japan, anni ’60. In latta litografata; cm 26. Com-
pleto di autista. In scatola originale. Movimento a batteria, 
funzionante. Discrete condizioni.  

€ 80/150 
 
97. Tri-ang Minic Jeep #2 
Modello die cast metal, anni ‘50. Meccanismo a molla, fun-
zionante. Cm 16x7. In confezione originale in buono stato, 
assente un’aletta bianca d’apertura. 

€ 50/100 
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SECONDA TORNATA 
Lotti da 105 a 276 

105. Trattori Ferguson - International #465 
Tekno 1:43. Coppia di trattori, DK, anni ‘50/70. Eccellente 
stato. 

€ 50/100  
 
106. Volvo Fire Truck Express Falck Zonen #450 
Tekno 1:43. Furgone vigili del fuoco, DK, 1952. Completo 
di accessori, eccellente stato. 

€ 70/150  
 
 
 
 
 

107. Volvo Fire Truck Express #450 
Tekno 1:43. Furgone vigili del fuoco, DK, 1952. Completo 
di accessori, eccellente stato. 

€ 70/150   
 
108. Dodge Fire ZR #485  
Tekno 1:43. Autoscala pompieri, DK, anni ’50. Buono stato, 
qualche ossidazione alla scala. 

€ 50/100  
 
109. Fire Zonen ZR #122 
Tekno 1:43. Furgone autoscala pompieri, DK, anni ’50. Ot-
timo stato. 

€ 50/100  
 
110. Scania Vabis #445 
Tekno 1:43. Autoscala pompieri, DK, anni ’60. Ottimo stato.  

€ 50/100 

98. Carroarmato Arnold, Autoblindo Marchesini  
E Cannone 
Lotto composto da 3 mezzi militari, anni ’50 in latta litogra-
fata. Cm da 10x4 a cm 16x 8. Buone condizioni. 

€ 50/100  
 
99. Tank Mammoth  
Yonezawa, Made in Japan; anni ’50. Latta litografata con 
cingoli in gomma. Cm 32x16.Completo di scatola originale 
con funzionamento a batteria. Ottime condizioni, perfetta-
mente funzionante. 

€ 250/500  

DINKY TOYS 1:43 
100. Dinky Toys #822 Half-Track M3 avec Mitrailleuse 
Die cast metal 1:43. Versione francese. Nuovo, in confe-
zione originale completo della mitragliatrice.  

€ 50/100  
 
101. Dinky Toys #113 M.G.B. Sports Car; #131 Cadillac 
Tourer 
Die cast metal 1:43. Nuovi, in confezione originale. 

€ 50/100  
 
102. Dinky Toys #107 Sunbeam Alpine Sports; #111 
Triumph TR2 Sports 
Die cast metal 1:43. Nuovi, in confezione originale. La sca-
tola #111 con una piccola abrasione. 

€ 50/100  
 
103. Dinky Toys #133 Cunningham C-5R Road Racer; 
#231 Maserati Racing Car 
Die cast metal 1:43. Nuovi, in confezione originale. 

€ 50/100  
 
104. Dinky Toys #168 Singer Gazelle; #170 Ford Fordor 
Sedan; #171 Hudson Commodore Sedan 
Die cast metal 1:43. Nuovi, in confezione originale. 

€ 60/150 
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117. Volvo Falck Zonen Crane Truck #436 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 60/120  
 
118. Falck Serien #437 con scatola 
Tekno 1:43. Carrello porta auto, DK, anni ’60. Completo di 
scatola originale, ottimo stato. 

€ 50/100  
 
119. Ford England D-800 Truck Falck Zonen #920 
Tekno 1:43. Carro attrezzi, DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 

120. Ford Truck Biler ZR Zonen #481 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 70/150  
 
121. Dodge Military Ambulance Truck #952 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’40. Completo di scatola originale, ot-
timo stato.  

€ 70/150  
 
122. Mercedes Benz 220S Ambulance #731/32 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100 

111. Scania Vabis #445 con scatola 
Tekno 1:43. Autoscala pompieri, DK, anni ’60. Completo di 
scatola originale, ottimo stato.  

€ 70/140  
 
112. VK Kombi Slangevogn #408 con scatola 
Tekno 1:43. Furgone pompieri, DK, anni ’60. Completo di 
scatola originale, ottimo stato. 

€ 60/120  
 
113. Brand Stige #409 con scatola 
Tekno 1:43. Rimorchio autoscala pompieri, DK, anni ’60. 
Completo di scatola originale, ottimo stato. 

€ 50/100  

114. VK Kombi Stegvagn #404 con scatola 
Tekno 1:43. Autoscala pompieri, DK, anni ’60. Completo di 
scatola originale, ottimo stato. 

€ 70/150  
 
115. Jeep Falck Zonen #814  
Tekno 1:43. Jeep Willys, DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
116. VW Kombi Pickup «Firestone» #224 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 60/120 
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129. Volvo 144 Police Car #835 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
130. Volvo 144 Polis Car #835 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
131. Mercedes Benz 230 SL Police Car #932 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 

132. Volvo Amazon Politi Car #810 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 70/150  
 
133. Ford Taunus 17 M Police Car #826 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 70/150  
 
134. Scania Vabis Akerman #445 
Tekno 1:43. Dk, anni ’60. Ottimo stato.  

€ 60/120 

123. VW Bulli Falck Ambulance #414 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
124. Dodge Break Ambulance Falck #730 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
125. Mercedes Benz 220S Ambulance #731/32 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 

126. Mercedes Benz 220S Ambulance #731/32 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
127. Mercedes Benz 220S Ambulance #730 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 70/150  
 
128. Volvo 144 Police Car #835 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100 
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141. Vespa Scooter #442 
Tekno 1:43. Coppia di “Vespa Scooter”, Dk, anni ’50. Ottimo 
stato, una mancante della ruota di scorta. 

€ 50/100  
 
142. Vespa Scooter #442 con scatola 
Tekno 1:43. Dk, anni ’50. Completo di scatola originale (pic-
cola scritta a penna), ottimo stato. 

€ 50/100  
 
143. VW Beetle n. 53 Herbie Love Bug Walt Disney #819 
Tekno 1:43. Dk, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 70/150  

144. Ford Mustang Rallye #833 
Tekno 1:43. Dk, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
145. Ferrari Monza UK #813  
Tekno 1:43. Dk, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 40/80  
 
146. Ferrari Monza Swiss #813  
Tekno 1:43. Dk, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 40/80 

135. Volvo Low Loader Akerman Excavator 752 
#860/861 
Tekno 1:43. Dk, anni ’60. Ottimo stato.  

€ 90/180   
 
136. Akerman 610 Crane #860 
Tekno 1:43. Dk, anni ’60. Ottimo stato.  

€ 50/100  
 
137. Ford V8 Cement Truck #422 
Tekno 1:43. Dk, anni ’50. Buono stato, lievi mancanze di 
colore.  

€ 40/80  
 

138. Forklift #760; Hyster Forklift #864; Tekniske Afde-
ling Danmark Forklift #864 
Tekno 1:43. Lotto composto da 3 carrelli elevatori, Dk, anni 
’50. Ottimo stato. 

€ 50/100  

139. VW Kombi Elvaerket #404 con scatola 
Tekno 1:43. Autoscala, DK, anni ’60. Completo di scatola 
originale, ottimo stato. Raro.  

€ 70/150  
 
140. Vespa de Luxe 125 Scooter Delivery Sidecar #444 
Tekno 1:43. Dk, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100 
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153. VW Bulli Hellesens #413 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
154. VW Bulli Pick Up Mobiloil #416 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Eccellente stato. 

€ 50/100  
 
155. VW Bulli Philips #413 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 

156. VW Bulli Den Rode Lober #405 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. Raro.  

€ 70/150  
 
157. VW Bulli Pick Up #416 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Eccellente stato. 

€ 50/100  
 
158. VW Zombi Zoo Restaurant #413 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 70/150 

147. Cooper Norton Midget Car UK #812 con scatola 
Tekno 1:43. Dk, anni ’50. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 50/100  
 
148. Cooper Norton Midget Car Denmark #812  
con scatola 
Tekno 1:43. Dk, anni ’50. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 50/100  
 
149. Cooper Norton Midget Car Swiss #812 con scatola 
Tekno 1:43. Dk, anni ’50. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 50/100  
 

150. Cooper Norton Midget Car Germany #812  
con scatola 
Tekno 1:43. Dk, anni ’50. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 50/100  
 
151. Cooper Norton Midget Car France #812  
con scatola 
Tekno 1:43. Dk, anni ’50. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 50/100  
 
152. Cooper Norton Midget Car Holland #812 
 con scatola 
Tekno 1:43. Dk, anni ’50. Completo di scatola originale non 
abbinata (scatola con bandiera tedesca), ottimo stato. 

€ 50/100 

153
154

155

156

157
158

147

148

149
150

151

152
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165. Mercedes Express Expo 58 Truck #852  
con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 60/120  
 
166. Scania Vabis Honest John #445  
con scatola missili 
Tekno 1:43. Lancia missili, DK, anni ’60. Completo di sca-
tola originale con missile di ricambio. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
167. Jeep Willys #814 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
168. Cannon #814 K 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 30/60  

169. Jeep Willys con Rimorchio e Cannone #814 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
170. Military #6400  
Vilmer (Tekno 1:43). Lotto composto da 3 veicoli militari, 
Dk, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100 

159. VW Type 2 Pick Up Shell #406 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. Raro.  

€ 80/150  
 
160. VW T1 Bulli Tekno 1:43 #416 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. Raro.  

€ 70/150  
 
161. Taunus Transit Poste #415 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 80/150  

162. Taunus Transit Christgau Caffè #415  
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
163. Taunus Transit Tivoli Tekno 1:43 Spillet #415  
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
164. Taunus Transit Tivoli Tekno 1:43 Spillet #415  
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 80/150 

165
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168
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159 160

161 162

163
164
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177. Ford V8 Esso Tanker Truck #426 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
178. Dodge Truck Falck LKW #750 
 Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
179. Scania Vabis 75 #862 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
 
 

180. Dodge Hellerup Is #958 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 40/80  
 
181. Dodge Tuborg Beer Bryggerier #736 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Completo della scatola originale 
in discrete condizioni con un foro ad un lato, presenti gli ac-
cessori. Buono stato. 

€ 40/80  
 
182. Ford Dodge Tuborg Beer Bryggerier #918 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di tutti gli accessori. Ot-
timo stato. 

€ 80/150 

171. Volvo Express Truck UN-88 #456 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
172. Volvo Van Express Truck Danmark Dybfrost #457 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
173. Scania Vabis Volvo Articulated Tanker Shell #434 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
 

174. Scania Vabis Silo Cement Truck Inter Consult #453 
con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 100/200  
 
175. Scania Vabis Dank Cement Central Truck #453  
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
176. Volvo Dump Truck #862 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100 

177
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189. Mercedes LP 322 #910 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Camion a sponde basse. Com-
pleto di scatola originale, ottimo stato. 

€ 80/150  
 
190. Mercedes LP 322 #911 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Camion trasporto animali. Com-
pleto di scatola originale e accessori, ottimo stato. 

€ 120/250  
 
191. Volvo Lang Tommervogn Carro pianale  
con catene #433 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Buono stato. 

€ 70/150  
 

192. Volvo Camion Cisterna Esso #434 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
193. Scania Vabis 110 Camion Cisterna Esso #449  
con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 120/250  
 
194. Scania Vabis 110 #451 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 70/150 

183. Mercedes Benz Tuborg Beer  
Bryggerier #913 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola 
originale, ottimo stato. 

€ 80/150  
 
 
 
 
 
 
 
 
184. Volvo Semi Rimorchio Carlsberg #458 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
 
 
 
 
 
 
 
185. Dodge Camion cassone Ribaltabile 
#446 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
 
 
 
 
 
 
 
186. Dodge Camion cassone Ribaltabile 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ruote sterzanti. Ot-
timo stato. 

€ 50/100  
  
187. Mercedes LP 322 #912 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Buono stato. 

€ 60/120  
 
188. Mercedes LP 322 #912 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di carret-
tino porta rifiuti posto nella parte inferiore. Ot-
timo stato. 

€ 80/150 
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201. Ford D 800 con Cassone a Sponde #916 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 60/120  
 
202. Tekno 1:43 Kirk Ford D 800 #918 
Tekno 1:43. DK, anni ’70. Ottimo stato. 

€ 40/80  
 
203. Volvo International Transport #435 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 100/200  
 

204. Scania Vabis Cold Matic Hellerup He 8132 #448 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 100/200  
 
205. Scania Vabis 75 #446 con scatola  
e confezioni #101 
 Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di due confezioni di bi-
doncini del latte. Ottimo stato. 

€ 100/200  
 
206. Volvo Titan Delivery Truck #438 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 120/250

195. Scania 140 Super #420 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 60/120  
 
196. Ford D 800 Trasporto Legname #917 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 70/150  
 
197. Scania Vabis Trasporto Legname #449 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 

198. Volvo FB-88 Transport Spedition #425 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 70/150  
 
199. Volvo Express V-8 #455 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale, ot-
timo stato. 

€ 70/150  
 
200. Ford D 800 Benna basculante #914 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100 
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213. Volvo Bus Salvadanaio #854 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale, 
chiave assente. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
214. Volvo Bus Deutsche Bundespost #850 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
215. Volvo Spare Bus Swiss #850 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale. Ot-
timo stato. 

€ 80/150  

216. Volvo Spare Bus Loes B.T. #850 
 Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 100/200  
 
217. Volvo 121 Familiare #830 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale in 
discreto stato, auto in ottimo stato. 

€ 100/200  
 
218. Mercedes 300 SL Silver #924 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale in 
ottimo stato con una scritta a penna, auto in ottimo stato. 

€ 100/200  

207. Vilmer Kvalitet Camion Transportbil #348 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 100/200  
 
208. Rimorchi Legetoj #745; Carlsberg 
Tekno 1:43. Lotto di 4 rimorchi, di cui 1 con scatola. DK, 
anni ’60. Uno incompleto del tendone verde. Ottimo stato. 

€ 60/120  
 
209. Trailer #452 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale,  
ottimo stato. 

€ 40/80  

210. Mercedes-Benz Bus 950 #0302 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale,  
ottimo stato. 

€ 70/150  
 
211. Scania Vabis CR-76 Bus #851 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
212. Volvo DSB Bus #850 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale,  
ottimo stato. 

€ 120/250 
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225. Merced Benz 230 SL White Spider #928  
con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
226. Morris Marina 1100 #831 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
227. MG 1100 #831 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 60/120  

228. MG Spider #804 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
229. Morris Marina 1100 Red #831 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 60/120  
 
230. Mercedes Benz 220 SE White #725 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 100/200

219. Mercedes 300 SL Blue Spider #924 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 100/200  
 
220. Jaguar “E” Red Spider #926 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
221. Merced Benz 230 SL Red Spider #928 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 80/150  
 

222. Jaguar “E” Red Hard Top #926 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
223. Jaguar “E” Spider #926 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale  
in buono stato, auto in ottimo stato. 

€ 50/100  
 
224. Mercedes 300 SL Red Spider #924 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 100/200 
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231. VW 1500 White #828 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 60/120  
 
232. VW Folkevogn #819 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 70/150  
 
233. VW Folkevogn Swiss PTT #819 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 150/300  
 

234. Volvo P 1800S #825 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 100/200  
 
235. Opel Kadett #724 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 70/150  
 
236. Alfa Romeo Spider #802 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 100/200 

231

232

233
234

235 236

237. Jaguar XK #801 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale in 
discreto stato, assente un’aletta, con scotch, auto in ottimo 
stato. 

€ 80/150  
 
238. Ford Taunus 17M #826 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale in 
buono stato, auto in ottimo stato. 

€ 80/150  
 
239. Monza GT #930 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 40/80   
 

240. Ford Mercury K673 Sedan #440 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 100/200  
 
241. Lloyd Triestino LP 600 Alexander #817 con scatola 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Completo di scatola originale.  
Ottimo stato. 

€ 70/150  
 
242. Lloyd Varevogn Hansen LP 600 #818 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 80/150  

237 238

239

240

241

242



50 - TEKNO. UNA COLLEZIONE
TEKNO. UNA COLLEZIONE - 51 

 

243. Ford Taunus 17M #823 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
244. Volvo Amazon Red 121 #810  
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato, gomme posteriori  
in discreto stato. 

€ 80/150  
 
245. Ford Mustang Spider Dark Blue #833 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 

246. Ford Mustang Hard Top Blue #833 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 60/120  
 
247. Volvo 164 #838 
Tekno 1:43. DK, anni ’70. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
248. Volvo 144 Sedan #835 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100 

243

244

245
246

247 248

249. Saab 96 Grey #827 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
250. Mercedes Benz 230 SL White, Black #929 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 60/120  
 
251. Jaguar “E” Type Red Hard Top #927 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 60/120  
 

252. NSU RO 80 Blue #836 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
253. Toronado Oldsmobile Red #933 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 40/80  
 
254. Toronado Oldsmobile Silver, Black #933 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 60/120 

249
250
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253
254



52 - TEKNO. UNA COLLEZIONE TEKNO. UNA COLLEZIONE - 53 
 

255. Ford Lincoln Continental Red #829 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 60/120  
 
256. Ford Lincoln Continental White, Red #829 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
257. Ford Taunus 17M Black #826  
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 60/120  
 

258. Volvo Amazon Grey #810  
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Buono stato, piccoli graffi e/o 
mancanze di colore. 

€ 60/120  
 
259. Volvo Amazon White #810  
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
260. Ford Taunus 17M Blue #823 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 50/100 

255 256

257 258

259 260

261. Mercedes Benz 180 Blue #723 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
262. Ford Thunderbird K673 Hard Top #809 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Buono stato. 

€ 60/120  
 
263. DKW Junior de Luxe Cream #727 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Buono stato. 

€ 60/120  
 

264. DKW Junior de Luxe Cream, Green #727 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Buono stato. 

€ 70/150  
 
265. Renault 4CV Blue #811 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Buono stato. 

 € 50/100  
 
266. Lloyd #817 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 40/80 

261
262

263
264

265
266
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267. Triumph TR 2 Sport #808 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 60/120  
 
268. Austin Healey-100 Green #807 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 60/120  
 
269. Austin Healey-100 Red, Green #807 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 60/120  
 

270. Austin Healey-100 Red, Grey #807 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 60/120  
 
271. Opel Rekord #720  
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 70/150  
 
272. Opel Olympia Rekord Cream #806  
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 60/120 

267
268

269 270

271
272

273. Camping Vogn #815 
Tekno 1:43. DK, anni ’50. Ottimo stato. 

€ 60/120  
 
274. Kirk Toyota 2000 GT #934 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
275. Kirk Porsche 911S Red #935 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
276. Super Sabre F100 USA FW-761;  
Flyvende Fastning #401 
Tekno 1:43. DK, anni ’60. Buono stato, alcune 
scritte parzialmente abrase. 

€ 100/200 

273

274

275

276
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282. Aereo Macchi C. 202 
Modello da scrivania in alluminio, datato 1942. Firmato 
“Gae”; riproducente l’aereo da guerra “caccia Macchi MC 
202 Folgore”; altezza cm 32x32. Minime scalfitture peraltro 
complessivo ottimo stato. 

€ 200/500  
 
283. Aereo De Havilland DH. 88 Comet 
Modello da scrivania in ottone; n.d. ma anni ’30. Base cm 
20 con eliche girevoli. Buono stato. 

€ 100/300  
 
284. DC8 Boing 707 Quadrimotore  
Made in China, Modello ME-087, anni ’60. Latta litografata; 
cm 49x44. Funzionamento a batterie. Il Boing 707 è stato il 
primo aereo di linea a reazione statunitense. Ottimo stato, 
perfettamente funzionante. 

€ 50/100  

285. Aereo Boeing Strato Cruiser 
Aereo Toy Nomura n. 31225 United Airliner, in latta litogra-
fata, Japan anni ‘50. Movimento a frizione, funzionante, con 
luci funzionanti a batterie, vano pile restaurato. Cm 
28x36x14. Buono stato di conservazione con restauri. 

€ 50/100  
 
286. Pan Am American World Airways Douglas DC-7 
Desk Display Model SC Airplane 
Maquette in metallo verniciato da scrivania riservato alle 
agenzie di viaggio, anni ‘60; cm 68x77. Ottimo stato. 

€ 400/900  
 
287. Douglas DC8 - 63 VIASA Venezuelan International 
Airways 
Maquette in metallo verniciato riservato alle agenzie di viag-
gio, anni ‘60; cm 92x87. Buono stato, minime scalfitture. 

€ 500/1.200

282

284
285

286
287
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283

277

279

281
280

278

TERZA TORNATA 
Lotti da 277 a 383 

277. GIO PONTI 
Posacenere Linee Aeree Ala Littoria Richard Ginori 
In ceramica bianca prodotto da Ginori del 1939 su design 
di Gio Ponti per l’emergente compagnia nazionale di tra-
sporti; cm 18x23. Timbro, numero dell’esemplare “359” e 
data febbraio 1939 alla base. Minuscola macchiolina peral-
tro esemplare perfettamente integro, raro in questo stato. 

€ 600/1.500  
 

278. Accendino SAS   
Accendino in ottone; anni ’30. Promozionale per la compa-
gnia Scandinavian Airlines. Cm 7. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
 
 
 
 

279. S.A.F.F.A. Fiammiferi Idrovolanti; British Seaplanes 
Scatola caramelle  
Coppia di oggetti pubblicitaria: scatola fiammiferi, Fabbriche 
Fiammiferi ed Affini Milano, cm 11,5x8,5. Illustrata fronte-
retro completa di fiammiferi, n.d. ma anni ’20. Minime sgual-
citure marginali, buono stato. “British Seaplanes 
Supermarine Rolls-Royce S.6” scatola promozionale 
Lyons Assorted Toffees. In latta serigrafata, cm 14x10.Scal-
fittura al dorso peraltro ottimo stato. 

€ 40/80  
 
280. Placca Commemorativa Avio raduno 6° Settimana 
Mantovana E. Barucchi 
Placca in metallo smaltato, 1936; cm 7x10. Ottimo stato. 

€ 60/150  
 
281. Scatola Porta Matite anni ‘30 
Legno dipinto; cm 23x8 (h cm 3). All’interno pallottoliere. 
Ottimo stato. 

€ 50/100  
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293. Il Mondo con Alitalia 
Gioco da tavolo promozionale in confezione, Mercurius – 
Wormerveer, 1977: cm 27,5x49. Completo di: fish, aerei, 
cartelle d’azione, istruzioni, plancia e depliant promozionale 
Flytime. Ottimo stato. Scatola in buono stato. 

€ 50/100  
 
294. Piatto Celebrativo Alitalia 
Piatto in ceramica smaltato. Prodotto da Juwrago, tiratura 
limitata a 2600 esemplare, ns. n. 1648. Diametro cm 31. 
Completo di imballo originale. Ottimo stato. 

€ 50/100 
  

295. Specchio Air France 
Specchio pubblicitario, anni ’50. Cm 26x20. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
296. Esposizione Artistica Industriale E D’aviazione  
Roma, 1910. Medaglia commemorativa in ottone con  

 

cornice in argento; diametro cm 6. Ottimo stato. 
€ 100/200  

 
297. Carro Cavalli Mercury #302 
In latta e pasta, Italia, anni ‘50; cm 23x11. Minime scalfitture 
al conducente peraltro ottimo stato. 

€ 100/200  
 
298. South Pole Explorer B-17  
Robot a molla in latta litografata, Cina, anni ’70. Cm 23. 
Funzionante. In scatola originale, corredato di chiavetta. Ot-
timo stato, scatola in buone condizioni. 

€ 50/100  
 

299. Il Serraglio degli Animali Furga 
Furga, Italia, anni ‘30/40. Legno e metallo verniciato; cm 
48x15 (h)x16. Completo di 4 animali in pasta verniciata: 
scimpanzè, orso polare, tigre e leone. Buono stato. Raro. 

€ 200/500  

293
294
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297

299
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295

288. F-104 Start Fighter 
Made in Italy, modello da scrivania Aviazione Militare Ita-
liana, 5° Stormo da Caccia. Anni ’50. Alluminio con base in 
legno; cm 32X16. Ottimo stato. 

€ 80/200  
 
289. F-104 Start Fighter 
Made in Italy, modello da scrivania Aviazione Militare Ita-
liana, 51esimo Stormo da Caccia. Anni ’50. Alluminio con 
base; cm 32x16. Ottimo stato 

€ 80/200  
 
290. Panavia Tornado  
Made in Italy, modello da scrivania Aviazione Militare Ita-
liana. Anni ’60. Alluminio con base; cm 22x18. Ottimo stato. 

€ 70/150  

291. Jeu de l’Hotesse de l’Air 
Gioco da tavolo in confezione, Francia, anni ‘50; cm 
28x40,5. Completo di: plancia, regolamento, cartellini punti, 
dadi e 6 aerei. Nuovo, mai giocato. Scatola in buono stato. 

€ 100/200  
 
292. Jet Airport 
Gioco in confezione, made in Japan, primi anni ’70. Com-
pleto di: pista d’atterraggio in carta telato cm 130x130 circa, 
4 aerei cm 22x25, torre di controllo in latta smaltata, mezzi 
per movimento a terra. Funzionamento a pile da verificare; 
interno in ottimo stato. Scatola in discreto stato con restauri 
professionali.  

€ 200/400  
 

288
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305. DOMENICO NATOLI 
Il Giro d’Italia – Concorso Santagostino 
Promozionale Calzaturificio Santagostino, Milano, Ni-
guarda. Impresso da Bertarelli nel 1933. Plancia cm 46x61. 
Al retro elenco figurato dei premi “Concorso Fedeltà” con 
Niguardina e Scalafarotto. Piegato, completo di foglio da ri-
taglio con dadi e segna posti. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
306. La Guerra Aerea; 10 e 10 Crema Nivea 
Coppia di giochi di percorso: La Guerra Aerea, omaggio 
Roberts, 1935. Cm 41x49. Al retro pubblicità e descrizione 
del gioco. 10 e 10 il gioco dell’educazione stradale, pro-
dotto da Giochi Lasco per Crema Nivea, 1938. Cm 55x39. 
Piegato, corredato da 11 segnalini raffiguranti i mezzi di tra-
sporto e pedoni. Eccellente stato. Al retro segnali stradali e 

immagini promozionali. Nuovi. 
€ 100/200  

 
307. Gara di Pesca 
Gioco promozionale Istituto De Angeli, Milano, 1953. Cm 
50x66,5. Completo di busta originale in buono stato. Pie-
gato, ottimo stato.  

€ 40/80  
 
308. Spielwarne Toys Jouets Juguetes 
August Schelhorn’s Nchf. Neustadt Bei Coburg, Germany, 
anni ’50. Brossura cm 29,5x21. Pp. 156; catalogo di distri-
buzione interamente illustrato con automodelli, giochi in 
latta, pupazzi. Alcune fioriture, complessivo buono stato.  

€ 60/125 
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303

304

300. Elastolin Circus 
Gioco in confezione, anni ’50. Completo di: scatola originale 
che funge da base per il tendone del circo, pista con recin-
zione, biglietteria, ingresso con tenda, altalena, 5 piatta-
forme, 2 vagoni serraglio, un carro passeggeri, 2 cavalli da 
traino, addestratore di animali, clown, 2 guardiani dello zoo. 
Completo di 9 animali: tigre, 2 leoni, 2 leonesse, orso po-
lare, orso bruno, rinoceronte e giraffa. Mancante di una 
grata a chiusura della pista. Ottimo stato complessivo; raro 
in questo grado di completezza. 

€ 500/1.000  
 
301. GIUSEPPE GALBIATI 
Il Piccolo Alfabetiere Mobile; Sentiamo chi lo Sa 
Coppia di giochi in confezioni, Carroccio Milano, n.d. ma 
anni ’30. Il piccolo alfabetiere cm 21x30,5, completo di ta-
bella e cartelle in cartoncino. Sentiamo chi lo sa, cm 
24,5x35. Completo di 9 tavole con le domande, due strut-
ture da scorrimento in legno verniciato. Buono stato. Gra-
fica di copertina di G. Galbiati. 

€ 50/100  

302. GINO BALDO 
Centro 
Bersaglio prodotto da Fabbrica Centro, seconda metà anni 
’20. Cartona con litografia applicata; cm 66,5x32,5. Minimi 
segni d’uso al margine basso e alcuni fori sul bersaglio. 

€ 40/80  
 
303. Fleischmann 1001/3 G scala HO 
Gioco in confezione. Western Germany, primo dopoguerra. 
Cm 39x32. Completo di: locomotiva, 3 vagoni, binari, tra-
sformatore e catalogo “Il treno in miniatura”. Nuovo, in con-
fezione.  

€ 60/150  
 
304. Shuttling Train and Freight Yard  
Gioco in confezione. Yonezawa, Japan, anni ’60. Cm 
42x21. Completo di: pista in latta litografata, piattaforme, 
locomotiva a pile, tender e casse merci. Interno in eccel-
lente stato, scatola in mediocri condizioni. 

€ 100/200  
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309

310

311

312

313

314

309. Diatto Automobili Torino 
Posacenere in ottone ad alto rilievo, promozionale della  
pionieristica casa produttrice torinese, n.d. ma 1905 circa. 
Diametro cm 14. Ottimo stato. 

€ 70/150  
 
310. 1° Raduno Automobilistico Bellagio 1931 
Placca in metallo smaltato; cm 6x7. Ottimo stato. 

€ 80/200  
 
311. 1° Circuito Automobilistico Biella 1934 
Targa in alto rilievo, bronzo dorato, cm 13x10. Completo 
della sua scatola originale in discrete condizioni. Targa in 
ottimo stato.  

€ 250/500  
 
312. 2° Auto Raduno Femminile Internazionale  
Cernobbio 1936 
Placchetta in ottone smaltato con ori; cm 7x5 circa. Eccel-
lente stato, raro. 

€ 350/700  

313. Racing Club 19: Stagione Sportiva 1957 
Moneta commemorativa nominale in argento 800 dorato, 
diametro cm 3 circa. Eccellente stato, completa della sua 
scatola con stemma “Automobile Club Torino” in buone 
condizioni.  

€ 175/400  
 
314. Concorso D’eleganza Per Automobili  
Cortina D’ampezzo 
Lotto composto da 4 targhe commemorative in bronzo 
smaltate, ad eccezione di una in argento; formato variabile 
diametro da cm 6 a cm 8. Composto da: Concours Inter-
national d’Elegance Automobile Lucerne 1955 in ar-
gento 925 dorato. Concorso Internazionale d’eleganza 
Hotel Majestic Cortina d’Ampezzo 1959 e 1965; Gran 
Premio Vintage dall’Adriatico al Garda 1965. Ottimo 
stato. 

€ 150/300  

315
316 317

318
319

320

315. S.A. La Motomeccanica Milano Pavesi P.4 
Placchetta ad alto rilievo in bronzo; cm 12x12. Realizzato 
per la società anonima creato dall’ingegner Ugo Pavesi nel 
1918 produttrice del primo trattore italiano a quattro ruote 
motrici. N.d. ma 1920 circa. Ottimo stato. 

€ 100/200  
 
316. Scatola E. DE COSTER & C. Torino Alfa Romeo 
Scatola in latta serigrafata, anni ‘50. Cm 24x24x21(h). Rea-
lizzata per l’importatore esclusiva Mesha Mogadiscio; raffi-
gurante vettura Alfa Romeo su tutti e 4 i lati, buono stato.  

€ 200/400  
 
317. MARCELLO NIZZOLI 
Lubrificante Fiat 
Scatola in latta serigrafata, anni ’30. Cm 30x23x9(h). An-
cora sigillata con olio all’interno. Qualche abrasione e os-
sidazione. 

€ 100/200  
 
318. Olio Fiat anche d’Inverno 
Affisso su cartoncino; cm 70x50. Impresso da Ruggero &  
 

Tortia, Torino, 1953. Piegatura centrale, strappetti alla parte 
bassa. Raro. 

€ 150/300  
 
319. FERMACARTE LANCIA AURELIA B24 
Anni ’50. Resina argentata, cm 23x9. Discrete condizioni. 

€ 70/150  
 
320. FERMACARTE PININFARINA 
Bolaffi, Pininfarina e Ferrari hanno realizzato una collezione 
composta da sei medaglie incastonate in una scultura di 
resina trasparente, raffiguranti dettagli di auto che hanno 
fatto la storia.�La collezione, denominata Ferrari Coinages 
by Pininfarina, realizzata a mano da artigiani e limitata a 
999 pezzi. Su ogni pezzo è serigrafato il profilo della vet-
tura; in rilevo emerge la medaglia che riporta un dettaglio 
della vettura stessa, ripreso da bozzetti originali della Pi-
ninfarina. Lotto composto da 4 pezzi, ciascuno cm 19x6: 
400 Superamerica “Superfast II” – 1962; Dino 266 GT – 
1967; 365 GT4 BB – 1973; 360 Modena - 1999. Ogni fer-
macarte è dotato di calamite per poterli assemblare in-
sieme; il “Superamerica” mancanti 2 calamite. Ottimo stato. 

€ 175/350
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321

323322

312

324

321. FIAT 1800  
Modello promozionale riservato ai concessionari, anni ’50. 
In metallo con ruote in gomma; cm 43x16 circa. Live re-
stauro conservativo, ottimo stato. 

€ 2.000/4.000   
 
322. Nsu Prinz Sport Bertone Coupe’  
Nobili, Torino, anni ’50/60. Modello in ceramica smaltata; 
cm 32x13. Ottimo stato. 

€ 300/600   
 

323. Vilac auto Berlina 
Modello in legno verniciato anni ’80, con ruote in metallo 
della celebre ditta francese che disegna e produce giocat-
toli in legno dal 1911. Cm 30x10 circa. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
324. Alfa Romeo 8C 2300 Coupé “Dinner Jacket” 
Pocher Rivarossi; scala 1:8. Model Kit -Art. K92. Assem-
blata, con scatola originale. Cm 50x22 circa. Completo di 
istruzioni. Eccellente stato.  

€ 250/500  

325

328

326

325. Alfa Romeo Spider Touring Gran Sport 1932  
Pocher Torino, n.d. ma 1970; scala 1:8. Modello superdet-
tagliato. Da assemblare, con scatola originale. Assenti al-
cuni elementi tra i quali: parti motore, cambio, trasmissione 
e compressore. Confezione cm 59x42. Ottimo stato. 

€ 150/350  
 
326. Fiat 130 HP F2 Grand Prix de France 1907 
Pocher Torino, n.d. ma anni ‘70; scala 1:8. Cm 50x16. Mo-
dello parzialmente assemblato, privo di scatola originale. 

€ 70/150  
 
327. Pininfarina’s Ferrari 365 P 
Bandai, n.d. ma anni ’70; scala 1:16. Confezione cm 50x30 
circa. Modello in plastica assemblato, cm 25x11. Completo 
di istruzioni e decalcomanie. Buono stato. 

€ 80/200  
 

328. Brabham Ford 
Bandai, n.d. ma anni ’70; scala 1:16. Conf. cm 38,5x21. Da 
assemblare; elementi non verificati. Eccellente stato.  

€ 50/100 
 
329. Ducati Senna Desmoquattro Novesedici 
Swift Protar Model, Italia, 1995. Scala 1:9. Realizzata con 
la collaborazione della “Ayrton Senna Foundation”. Da as-
semblare. Confezione cm 40x25. Ottimo stato, coperchio 
della scatola con ondulazioni. 

€ 50/100  
 
330. Fiat Gli Stabilimenti Italiani 
Brochure promozionale. Impresso da Ajani e Canale, To-
rino, agosto 1928. Spillato cm 19,7x14,7. Pp. 26. Illustrato 
con fotografie di stabilimenti, una pagina tripla ad apertura. 
Ottimo stato, minime fioriture alle pagine bianche.  

€ 100/200
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331

332

333

334

331. Fiat 509; Fiat 520; Fiat 521 
Collezione di 7 manifesti promozionali Fiat per autoconces-
sionari, anni ’20. Grafica di Bianco; un manifesto datato 
1922. Litografia su cartoncino; ciascuno cm 49x70. Due 
soggetti con ingialliture marginali, uno con fioriture. Com-
plessivo buono stato. 

€ 350/700  
 
332. GIUSEPPE PORCHEDDU 
Fiat: Sestriere 
Illustrazione pubblicitaria per Fiat; tecnica mista su carton-
cino. Cm 38x30. Firmata con monogramma e nuovamente 
firmata alla base. Realizzata per rivista anni ’30. Ottimo 
stato. 

€ 500/1.200  
 
 

333. Fiat Millecento  
Brochure promozionale. Impresso da F.lli Pozzo-Salvati-
Gros Monti & C., Torino, primo dopoguerra. Spillato cm 
20,5x28. Pp. 8 illustrate a colori con i vari modelli dalla Fiat 
1100 normale, alla familiare sino alla Fiat 1100 TV trasfor-
mabile. Ottimo stato, minime scriminature alla copertina. 

€ 50/100  
 
334. Motor Italia 
Rivista mensile di “autocostruzione, autosport, autoturismo, 
aeronavigazione, motonautica”. Casa editrice omonima, To-
rino anno I°, novembre/dicembre 1926. N. 1 e 2. Brossura 
cm 32x24,5. Pp. 56-XVI con corredo pubblicitario. Primi 
due numeri della storica rivista edita fino al 1963. Buono 
stato, restauri professionali al dorso con piccole mancanze.  

€ 150/300 

335 336

335. Motor Italia 1927  
Annata completa rilegata composta da 11 fascicoli (un nu-
mero con doppia numerazione). Poco rifilata, cm 29,5x24. 
Le spettacolari copertine sono rilegate in testa al volume. 
Due copertine con abrasioni, interno in eccellente stato. Le-
gatura mezza pelle coeva. 

€ 100/250  
 
336. Motor Italia 1929 
Annata completa rilegata composta da 12 fascicoli. Poco 
rifilata, cm 29,5x24. Le spettacolari copertine sono rilegate 
in testa al volume. Illustrazioni di Carlo Biscaretti di Ruffia. 
Ottimo stato. Legatura mezza pelle coeva. 

€ 100/250  
 
337. Motor Italia 1930 
Annata completa rilegata composta da 12 fascicoli. Poco 

rifilata, cm 29,5x24. Le spettacolari copertine sono rilegate 
in testa al volume. Ottimo stato. Legatura mezza pelle 
coeva. 

€ 100/250  
 
338. Motor Italia 1931 
Annata completa rilegata composta da 12 fascicoli. Poco 
rifilata, cm 31x24,5. Copertine assenti. Ottimo stato. Lega-
tura mezza pelle coeva. 

€ 50/100  
 
339. Motor Italia “La Nuova Balilla” 1934 
Lotto composto da 3 di fascicoli: febbraio-marzo, aprile con 
foliazione aumentata pp. 124 con copertine di Mazzini e 
giugno con copertina di Dudovich. Buono stato, strappetti 
al dorso restaurati professionalmente. 

€ 50/100 
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340

341

342

343

340. Motor Italia 1935 a 
1939 
Lotto composto da 23 fasci-
coli. Brossura cm 32x25 
circa. 1935: gennaio, mag-
gio, giugno, luglio. 1936: feb-
braio-marzo, aprile, agosto. 
1937: gennaio-febbraio, 
marzo, da settembre a di-
cembre. 1939: annata com-
pleta ad eccezione del mese 
di luglio. Discreto stato. 

€ 200/400  
 
341. Motor Italia 1938 
Annata completa rilegata 
composta da 11 fascicoli (nn. 
1-2 numero unico). Poco rifi-
lata, cm 30,5x23. Completi 
delle copertine. Legatura 
tutta tela; lievi tracce di umi-
dità ad alcuni fascicoli peral-
tro ottimo stato.  

€ 100/200  
 
342. Motor Italia 1940 
Annata completa rilegata 
composta da 11 fascicoli (nn. 

1-2 numero unico). Poco rifi-
lata, cm 30,5x23. Completi 
delle copertine. Legatura 
tutta tela; ottimo stato. 

€ 100/200  
 
343. Motoritalia 1946/1947; 
Motor Italia Collezione  
completa 1948 a 1963 
Lotto di 62 riviste: “Motorita-
lia” 1946 maggio-giugno con 
copertina di Mario Revelli. 
Ottobre-dicembre. 1947 n. 2 
e 3. Discreto stato, strappetti 
marginali. Rari. “Motor Ita-
lia” 1948/1963 collezione se-
micompleta da n. 1 a 61, ad 
eccezione dei nn. 37, 50 e 
53. Brossura cm 33,5x24,5. 
Pp. 128. Nn. da 1 a 36 sciolti, 
alcuni numeri con strappetti 
(nn. da 23 a 25 in condizioni 
mediocri), annate 1957, 
1958, 1959 rilegate (dal n. 38 
a 49 nuovi), dal n. 51 al 61 
sciolti.   

€ 500/1.300 

345

344

344. CARLO BISCARETTI DI RUFFIA 
Giocattoli Bianchi: il Nuovo Gioco dell’Oca  
sull’Autostrada 
Gioco promozionale per la ditta milanese di giocat-
toli, impresso da Vincenzo Bina, Torino. Cm 39x53. 
Firmato Biscaretti e datato 1932. Strappetti margi-
nali e ingiallitura uniforme. Raro. 

€ 50/100  
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345. Il Gioco delle “Corse Automobilistiche”  
Lotto composto da copertina originale per il gioco di percorso 
prodotto dalla casa editrice milanese “Elda”. Cm 47x36. Plancia 
cm 62x50. Entrambi in cornice. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
 
346. ADRIANO GRASSI CAPRIOLI 
Pionieri dell’Automobilismo 
Collezione completa di 31 disegni originali per editrice “La 
Scuola” Brescia, consulenza didattica Istituto Lumen, primi anni 
’50. Tempera su cartoncino. Ciascuno cm 19,5x24,5. La storia 
dell’automobilismo spiegata ai bambini, dai primi mezzi di tra-
sporto alla scoperta del motore a vapore, dai primi modelli di 
automobili Fiat alle auto da corsa sino ai mezzi bellici. Ottimo 
stato, accompagnato da didascalie originali con correzioni in 
cartella editoriale.  

€ 150/300 
 
 
347. ESSO: Metti un Tigre nel Motore 
Gadget promozionale anni ‘60; composto da 6 decalcomanie 
(cm 10x6,5) e una mascotte con ventosa da attaccare al vetro 
(cm 11x5) per auto. Complete di cartoncino. Buono stato.  

€ 50/100  
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348

349

348. Amaro Julita;  
Licor Mokaine; Marsala 
Grignani; Riso Lombardi 
Lotto composto da 4 posace-
neri, primi ‘900. In latta seri-
grafata con ori; cm 12x9 
circa. Ottimo stato. 

€ 250/500  
 
349. Fernet Branca  
Vermouth Liquori 
Specchietto pubblicitario, 
anni ’30. Diametro cm 6x6. 
Ottimo stato.  

€ 30/60  
 
350. Specchietti San Pelle-
grino Magnesia e Acqua 
minerale e Notes Aspirina 
Lotto composto da 5 spec-
chietti pubblicitari, anni 
‘20/30. Diametro cm 6 circa. 
Uno con gioco di pazienza e 
notes promozionale Bayer, 
cm 9x6,5. Compilato. Spec-
chietti in eccellente stato, 
notes in discreto stato. 

€ 50/100  

351. China Brun e Perod 
Lotto composto da 5 spec-
chietti pubblicitari, anni 
‘20/30. Varie nazioni: Italia, 
Francia e promozionale 
China Serravallo per il mer-
cato orientale. Diametro cm 
6x6 circa. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
352. Cedrata Tassoni; Elixir 
China Bardi; Carlsber Beer 
Lotto composto da 9 spec-
chietti pubblicitari, anni 
‘20/40. Varie nazioni: Italia, 
Francia. Diametro cm 6x6 
circa. Un soggetto uguale in 
formati differenti. Ottimo 
stato. 

€ 60/150  
 
353. Ferro-China Bisleri; 
Vastapane ed altri 
Lotto composto da 7 apribot-
tiglie in metallo, anni ‘10/20. 
Raffiguranti pubblicità e due 
muti. Cm 6,5x2. Ottimo stato. 

€ 60/150  

357

354 355 356

354. Costamagna Vini di Lusso La Morra Alba 
Cartoncino pubblicitario anni ’10; cm 24x34. Litografia con 
ori a caldo; impresso da Litografia Manzoni, Torino. Ottimo 
stato. 

€ 60/150  
 
355. E. CLOUET 
Elixir du Velay Gibelin & L. Rubod Le Puy 
Cartone pubblicitario litografico, anni ‘10; cm 48x38. Abra-
sioni marginali peraltro eccellente stato. 

€ 150/300  
 
356. Grappa di Prugna Zaniboni Alessandria 
Cartone pubblicitario, 1937; cm 34x24. Siglato R.Z. Eccel-
lente stato con timbro d’affissione. 

€ 30/60  
 
357. Aranciata Acqua Minerale di Courmayeur 
Cartoncino sagomato a rilievo, 1937; cm 19x31. Data e 
marca da bollo al retro. Ottimo stato. 

€ 40/70  
 

358. Bulmer’s Cider  
on Draught 

Espositore promozio-
nale in cartone e 
legno, anni ’30. Dia-
metro cm 29x5(h). 
Lievi pieghe, ottimo 
stato. 

€ 100/200  
 

359. CASSANDRE  
(A. Jean Marie Mouron) 

Catalogo Nicolas Grands 
Vins 1931 

Copertina litografica con argenti, 
fascicolo cm 23x18. Legatura a spirale. Im-

presso da Draigher; pp. 32. Ottimo stato. 
€ 70/150  

 
360. Carpano Punt e Mes: il Vermouth di Cavour 
Confezione originale primi anni ‘60, ancora con sigillo. Gra-
fica di Armando Testa sovrapposta a collage di giornali sa-
tirici torinesi del secolo XIX. Cm 20x33x10. Bottiglie ancora 
presenti all’interno. Buono stato. 

€ 50/100 
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361 362 367

369

367. Catalogo Figurine Liebig 
Coppia di cataloghi; 1937. Spillato cm 12x14. Pp. 
8 a fisarmonica. Catalogo a cura dell’associa-
zione dei collezionisti; 1968. Cm 12x17. Ottimo 
stato. 

€ 50/100  
 
368. Liebig 
4 figurine Liebig a display. Litografia con ori, primi 
‘900. Cm 12,5x9,5. Eccellente stato. 

€ 40/80  
 
369. Stobbia Caramelle; Panettone San Babila; 
Caffarel 
Lotto di 7 cartoncini promozionali con animazioni: 
Caramelle Stobbia con pagliaccio animato da le-
vetta, cm 13,5x9. Perdite cartacee ai margini. 
Cioccolato sorpresa pesciolino magico Caffa-
rel Torino, primi ‘900; cm 7x10. All’interno pescio-
lino sagomato. Panettone San Babila - Burro 
Vittoria, cartoncino apribile con immagine in mo-
vimento realizzata da Muggiani. Pippo Aquila 
purgante al cioccolato, 1935. Cm 15x10. Con 
movimento, perfetto stato. Vino di China Serra-
vallo, figurina con animazione tridimensionale, 
cm 8,5x6. Concorso a premi Jodont, cartoncino 
con diverse aperture e animazioni. Velectrik pro-
mozione cicli con personaggio sagomato con 
testa movibile. Ottimo stato complessivo. 

€ 125/300  
 
370. Scatola Bicciolani Vercellesi M. Flecchia 
Latta serigrafata promozionale per il biscottificio 
vercellese, primi ‘900; cm 29x13x7 (h). Buono 
stato. 

€ 50/150  
 
371. Scatola Milka e Cacao  
Suchard 
In latta litografata, primi 
‘900. N. 283. Cm14,5x22 
(h). Abrasioni ma buono 
stato, coperchio con ossi-
dazioni. 

€ 80/200 
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361. GINO BOCCASILE 
Iperchina 
Vassoio promozionale in ottone smaltato 
anni ’40. Cm 32x34. Eccellente stato. 

€ 50/100  
 
362. Termometro Coca Cola 
Termometro in latta sagomata serigrafata 
prodotto da Donasco, USA; cm 43x12. Anni 
‘60. Gradazione in fahrenheit. Ottimo stato, 
assenti ossidazioni. 

€ 100/250  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
363. Coca Cola display Promozionale 
Esercito Americano 
Pubblicità cartone sagomato. Altezza cm 
162; autoportante. Piegabile centralmente. 
Lievi difetti al sostegno. Raro.   

€ 250/500  
 
364. Coca Cola display Promozionale  
Marina Militare Americana 
Pubblicità cartone sagomato. Altezza cm 
162; autoportante. Piegabile centralmente. 
Lievi difetti al sostegno con tracce di umidità. 
Restauro professionale al retro. Raro.   

€ 175/350  
 
 
 
 
365. Cartoncini Pubblicitari  
“Le Lait Fussell” 
Coppia di cartoncini litografici, primi ‘900. 
Cm 14x9,5. Eccellente stato.  

€ 30/60  
 
366. Latte Biraghi 
Cartoncino pubblicitario autoportante; 1942. 
Cm 31,5x22. Lieve sbiaditura al margine in-
feriore destro peraltro ottimo stato. 

€ 50/100 
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378. PIERRE MONNERAT 
Gelati Motta 
Affisso litografico anni ’40, impresso da Calcografia 
e Cartevalori, Milano. Cm 70x48. QUALITA’ A-. 
Piegato centralmente, strappetto senza mancanza 
al margine inferiore. 

€ 100/200  
 
379. MARCELLO DUDOVICH 
Alemagna 
Affisso litografico, 1950. Cm 137x97. Impresso da 
Grafiche A. Mariani, Milano. QUALITA’ A. Telato. 

€ 100/200  
 
380. GINO BOCCASILE 
Olio Radino 
Cartoncino per affissione, anni ’40. Cm 34x25.  
Perfetto.  

€ 30/60  
 
381. LEONETTO CAPPIELLO 
Cirio Conserve; Olio Montina  
Lotto composto da: Conserve Cirio, catalogo anni 
’10. Impresso da Litofrafia Simondetti Torino, cm 
16x11. Ottimo stato, scritte a matite ad alcune pa-
gine. Catalogo Cirio 1921, brossura cm 23x16. Pp. 
interamente illustrate a colori con copertina di Cap-
piello, strappetti al dorso. Eccellente stato. Cata-
logo Olio d’Oliva Montina Albenga, litografia su 
disegno di G. Valerio, impresso da Trub & AA Lu-
gano. Cm 22,5x16. Ottimo stato. 

€ 60/150  
 
382. Olio Sasso 
Coppia di specchietti pubblicitari, anni ‘20/30.  
Diametro cm 6. Ottimo stato. 

€ 30/60  
 
383. LEONETTO CAPPIELLO 
Angelus; Contratto 
Lotto composto da 3 menù Francia, anni ‘20/30. Li-
tografia; due per il liquore dei salesiani Angelus, 
cm 24x15 e cm 34x26. Uno per il Contratto con 
firma dell’artista in lasta, cm 32x23. Ottimo stato. 

€ 100/200 
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372. Cioccolato Dolomiti Schio 
Bozzetto pubblicitario, n.d. ma anni ‘30. Tec-
nica mista su cartoncino; cm 22x29,5. Eccel-
lente stato. 

€ 50/100  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
373. FEDERICO SENECA 
Baci Perugina 
Scatola in cartone litografato anni ’30. Cm 
13x18. Altezza cm 4. QUALITA’ A-. Minimi 
segni da pressione marginali ma comples-
sivo ottimo stato. 

€ 50/100  
 
374. Cioccolato Caramelle Zeda intra; 
Cioccolato di Roma; Kiwatta 
Lotto composto da 3 specchietti pubblicitari, 
anni ’30. Diametro cm 5,5 circa. Ottimo 
stato. 

€ 30/60  
 
375. Cappelletti Motta; Pastificio  
F.lli Bertagni; Burro Era 
Lotto composto da 3 specchietti pubblicitari, 
anni ’30. Diametro cm 6 circa. Ottimo stato. 

€ 50/125  
 
376. Caramelle Digestive Leone Torino 
Cartone pubblicitario litografico, anni ’30. Cm 
29x37. Eccellente stato, minimi segni da 
contatto ai margini. 

€ 70/150  
 
377. Gelati Bianchi 
Depliant promozionale, Studio Spinelli, anni 
’50. Pieghevole cm 16,5x31 (aperto cm 
47x31). Eccellente stato. 

€ 40/80
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384 385 391

391. Ebano Lucidissimo per Calzature;  
Rob; Montanari 
Lotto composto da 3 specchietti, anni ’30. Diame-
tro cm 6. Eccellente stato. 

€ 50/150  
 
 
392. Au Grand Pasteur Meubles; Emulsio;  
Filati Lana Gatto 
Lotto composto da 8 specchietti, anni ’30/40.  
Diametro da cm 6 a cm 7. Eccellente stato. 

€ 70/200  
 
 
393. The Ryoto Hotel; Nuvolari;  
Articoli per fumatori 
Lotto composto da 5 specchietti, anni ’30/40.  
Diametro cm 6. Eccellente stato. 

€ 50/150  
 
 
394. Auto Fox; Gesha; Nave da Guerra 
Lotto composto da 3 specchietti, anni ’30. Diame-
tro cm 6. Eccellente stato. 

€ 50/150  
 
 
395. Brasserie Universelle; Restaurant Tabarin 
Coppia di ventagli, primi ‘900. Litografia su carta 
montata su bacchette di legno; cm 22x40 circa. 
Ottimo stato. 

€ 50/100  
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386
387

388

389
390

QUARTA TORNATA 
Lotti da 384 a 545 

 
 
384. Perret & Berthoud Orologi  
di Ginevra 
Specchietto in acciaio a rilievo, anni ’10. Dia-
metro cm 5. Eccellente stato. 

€ 80/150  
 
385. Salone da Pranzo del Piroscafo  
Re Vittorio della Navigazione Generale 
italiana 
Specchietto in ottone a rilievo, anni ’10. Dia-
metro cm 6. Ottimo stato. 

€ 60/150  
 
 
386. Fonografi Dischi Cav. Alati Roma 
Specchietto in ottone a rilievo, anni ’10. Cm 
10. Buono stato. 

€ 30/60  
 
387. I Reali d’Italia; Giornata della  
Croce Rossa 
Coppia di specchietti dedicati a casa Savoia, 
anni ’10. Diametro 6 cm. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 

388. Philips; Fotos; Visseaux 
Lotto composto da 5 specchietti, anni ’30. 
Diametro cm 6. Eccellente stato. 

€ 60/150  
 
389. Moda, Pelliccia e Impermeabile:  
Patrizio Cappellano; Fratelli Frova 
Lotto composto da 6 specchietti, anni ’10/20. 
Diametro cm 6. Eccellente stato. 

€ 70/200 
 

390. Pelikan; Erika Naumann Macchina 
da scrivere; Macchine da stampa Leipzig 
Lotto composto da 4 specchietti, anni ’30. 
Diametro cm 6. Ottimo stato. 

 € 60/150  
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400. Cognac Ducauzè;  
Rum Negrita ed altri 
Lotto composto da 1 ventaglio pubblicitari 
per il Cognac e 4 promozionali a soffietto 
con effige della bottiglia. Litografia su carta 
montata su bacchette di legno; cm 22x40 
circa. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
401. Biere Divette ed altri 
Lotto composto da 4 ventagli pubblicitari 
per birre, anni ‘20. Litografia su carta mon-
tata su bacchette di legno; cm 22x40 circa. 
Buono stato. 

€ 100/200  
 
402. CASSANDRE; ROBIS 
Dubonnet; ed altri 
Lotto composto da 7 ventagli apribili pub-
blicitari ed uno a paletta per liquori. Lito-
grafia su carta montata su bacchette di 
legno; cm 22x40 circa. Composto da: Du-
bonnet disegnato da Cassandre del 1935; 
Vera Mint de Ricqles; l’Heure du Berger 
(buono stato); la Cressonnée; Kina Lilet; 
Fructines Vichy; ToniKola del 1935 dise-
gnato da Robys. Un ventaglio a paletta 
Boer Orange Marra. Buono stato. 

€ 100/250  
 
403. JARACH & R. CHAMBR; HALOUZE 
Champagne Irroi 
Lotto composto da 4 ventagli pubblicitari 
per lo champagne prodotto a Reims. Lito-
grafia su carta montata su bacchette di 
legno; cm 22x40 circa. Due ventagli con 
ori a caldo. Un soggetto con abrasioni i re-
stanti in ottimo stato. 

€ 100/250  

399

396. HILHY; MORGUE 
Restaurants: Larue, Le Grand Teddy, Des 
Ambassadors; Wepler; Hong Kong Lady 
Lotto composto da 5 ventagli pubblicitari per 
ristoranti Parigi Montecarlo, 1900-1940. 
Buono stato. 

€ 100/250   
 
397. Galeries: Lafayette, Nouvelles Galle-
ries, Magasins Reunis 
Lotto composto da 4 ventagli pubblicitari per 
Grandi Magazzini francesi. Litografia su 
carta montata su bacchette di legno; cm 
22x40 circa. Composto da Nouvelles Galle-
rie Marseilles; primi ‘900 in stile Liberty. 3 
ventagli stile art decò: “Marseille” del 1922, 
“Lafayette” disegni di Jack Roberts del 1924, 
“Magasins Reunis” di Nancy anni ’20 (pic-
colo strappettino senza mancanze). 
Buono/ottimo stato. 

€ 100/250  
 
398. J. SPRING; JEAN D YLEN 
Cognac Sorin; Richardpailloud 
Lotto composto da 3 ventagli pubblicitari. Li-
tografia su carta montata su bacchette di 
legno; cm 22x40 circa. Composto da: 1 Co-
gnac Sorin disegnato da J. Spring e 2 ven-
tagli disegnati da Jean D Ylen per il Cognac 
Richardpailloud, di cui uno firmato. Ottimo 
stato. 

€ 90/200  
 
399. COUDERC; DUPIM; GILLES 
Champagne Moet & Chandon ed altri 
Lotto composto da 9 ventagli pubblicitari. Li-
tografia su carta montata su bacchette di 
legno; cm 22x40 circa. Composto da: Moet 
& Chandon illustrato da La Motte con ori, 
primi ‘900; Champagne Salone illustrato da 
Gilles; Veuve Clicquot illustrato da Couderc 
(piccola mancanza ad alcune asticelle alla 
parte bassa); “Castellane” disegno ripreso 
da Dupim; Chauvet Freres, Reims, con pic-
cole abrasioni. Unitamente a 3 promozionali 
a soffietto. Buono stato. 

€ 200/500  
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408. JEAN D YLEN 
Chaussures Bally 
Ventaglio promozionale che riprende il soggetto 
del celebre manifesto, circa 1930. Litografia su 
carta montata su bacchette di legno; cm 33x23 
circa. Ottimo stato.  

€ 50/100  
 
409. JEAN MERCIER 
Chocolat Menier 
Ventaglio promozionale realizzato in occasione 
dell’Esposizione Coloniale di Parigi del 1931. 
Litografia su carta montata su bacchette di 
legno; cm 26x26 circa. Ottimo stato.  

€ 50/100  
 
410. Ventagli a soggetto aviatorio 
Lotto composto da 4 ventagli primi ‘900: profu-
meria Piver Paris; Istitute professionelle Femi-
nin. Coppia di ventagli rotondi pubblictar Aperitif 
Claquesin. Ottimo stato. 

€ 150/300  
 
411. Charles Lindbergh “We Spirti of Saint 
Luis”; United We Stand 
Coppia di ventagli a paletta, seconda metà anni 
‘20. Uno promozionale per C. Lindbergh cm 
28x21; uno apribile “United We Stand” n.d. ma 
anni ’30. Ottimo stato. 

€ 100/250 

399

404. P. LELONG 
Cherry; Cusacao; Limone 
Lotto composto da 4 ventagli pubblicitari anni 
’20 per liquori alla frutta. Litografia su carta 
montata su bacchette di legno; cm 22x40 circa. 
Ottimo stato, il ventaglio con Mistinguette con 
piccola mancanza al margine destro.  

€ 80/175  
 
 
405. DELOUCHE; MOURGUE 
Biarritz; Montecarlo 
Lotto composto da 4 ventagli pubblicitari liberty 
per località. Litografia su carta montata su bac-
chette di legno; cm 22x40 circa. Composto da: 
Casino Municipal et de bellevue, altezza cm 
25x46; Sporting Club Montecarlo, cm 27x30 
circa; Compagnia Generale Transatlantique su 
disegni di Fabiano. Ottimo stato, alcuni con 
strappetti senza mancanze.  

€ 125/250  
 
 
406. DRANSY 
Cigarettes Naja; Balto 
Coppia di ventagli promozionali per sigarette 
anni ‘30. Litografia su carta montata su bac-
chette di legno; cm 22x30 circa. Ciascuno con 
due soggetti pubblicitari su ambo i lati. Ottimo 
stato. 

€ 60/150  
 
 
407. JEAN DROIT; DE ROSA 
Pernod; Cointreau ed altri 
Lotto composto da 6 ventagli promozionali per 
liquori e digestivi, anni ‘20/30. Litografia su 
carta montata su bacchette di legno; cm 22x40 
circa. Ottimo stato. 

€ 100/250 
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417. KUSCHE; MAQUETTE; 
ORSI 
Profumi Divinia; Sozodont 
ed altri 
Lotto composto da 2 ventagli 
in carta apribili per i profumi 
tedeschi Divinai e profumi 
Piver Paris, anni ‘20. Unita-
mente a 2 ventagli sagomati 
per Sozodont e Borotalco Ro-
berts, anni ‘20/30. Litografia 
su carta montata su bac-
chette di legno; cm 22x40 
circa. Buono stato. 

€ 80/200  
 
418. Les Parfums Amiot; Le 
Savon 210 Pou la Barbe 
Coppia di cartelli vetrina li-
berty, anni ’20. Litografia su 
cartoncino; cm 15x20 circa. 
QUALITA’ A.   

€ 40/80  
 
419. GINO BOCCASILE 
Calendario Borotalco Roberts 
Cartoncino pubblicitario con calendario gire-
vole, anni ’50. Cm 32x20. Eccellente stato.  

€ 50/100  
 
420. CATHERINE KLEIN 
Calendario Floreale 
Litografia, 1904. Cm 38x16. Pp. 12 con illustra-
zioni anche a doppia pagina della celebre pit-
trice dei fiori. Difetti al dorso peraltro buono 
stato. 

€ 50/100  
 
421. Excelsior Profumerie F.lli Cella Milano 
Calendario litografico, 1906. Cm 10,5x6,5. Pp. 
12, completo di sguardie promozionali e lac-
cetto. 

€ 50/100 

416

412. Valentino; Shirley Temple 
Coppia di ventagli a paletta. Ciascuno cm 32x18 circa. Compo-
sto da: Rodolph Valentino, promozionale “La Aurora Buenos 
Aires” anni ’20. Charlie Tempol promozionale Royal Crown 
Cola, anni ’30. Graffe emergenti. Buono stato. 

€ 50/100  
 
413. LESLIE SHAW 
Ventagli americani 
Coppia di ventagli a paletta, anni ‘20/30. Litografia 
su carta montata su bacchette di legno; cm 37x18 
circa. Composto da: Peter Schues; Tobacco Wal-
las. Buono stato.  

€ 50/100  
 
414. Cinéma Monopole; Stop for Skelly; Pontiac; La 
Journee d’une Panhard 
Lotto composto da 4 ventagli con pubblicità automobilistiche. 
Litografia su carta montata su bacchette di legno; cm 26x26 
circa. Composto da: ventaglio rotondo auto primi ‘900, pro-
mozionale cinema Monopole di Lione, primi ‘900. La Jour-
nee d’une Panhard (strappetti buono stato); Pontiac Big Six 
745; Stop for Skelly. Ottimo stato.  

€ 100/250  
 
415. Veduta di un Porto 
Ventaglio in legno dipinto a mano, primi ‘900. Cm 40x20 circa. 
Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
416. Crociere Cosulich;  
Costumi per bagno ZVI 
Coppia di ventagli italiani, metà anni ’30. Uno per la crociera 
Cousulich ed uno promozionale apribile costumi ZVI di Borgo 
Sesia. Ottimo stato. 

€ 50/100 

420

421

418

82 - VENTAGLI PUBBLICITARI

412 413

415

ARTE DELLA COSMESI - CALENDARIETTI PROFUMATI DA BARBIERE - 83 
 

419

414



426. Scatole di Cipria Primi ‘900 
Lotto composto da 13 scatole di cipria in car-
tone e bachelite fine ‘800 – primi ‘900, diametro 
da cm 7,5 a cm 10, per le ditte: Lancome, 
Gould, Roger e Gallet, Gemey, Jean d’Albret, 
Hanorah London, Bertelli, Faril, Lady Esther. 
Buono e ottimo stato. 

€ 100/250  
 
427. Divinia, Venus, Pincesse des Poudres 
Lotto composto da 4 scatole di cipria in cartone, 
fine secolo XIX, di varia foggia, con fregi Liberty 
e placchette a rilievo e realizzate dalle ditte Ber-
telli Milano, dalla Academie Scentifique de Be-
aute e da Wolff & Sohn. Buono stato 
complessivo. 

€ 50/100  
 
428.  Roger Et Gallet, Denise,  
Cheramy e Altre 
Lotto composto da 15 scatole liberty e decò per 
ditte francesi, 1900-1920. 13 in cartoncino, 1 in 
metallo e 1 scatola statunitense. Formato va-
riabile da cm 4x4 a 7x7. Ottimo stato. 

€ 100/200  
 
429. Scatole di Cipria Italiane 1900-1930 
Lotto composto da 12 scatole in cartone litogra-
fato di varia foggia e misura, da cm 5 a 10, per 
le ditte: Bertelli, Bortolotti Bologna, Bernocco e 
Borgogno Torino, Cella Milano, Satinine Milano. 
Inoltre una scatola della profumeria Anthea di 
Arona, accompagnata dalla scatola del pro-
dotto originale della Roger et Gallet Parigi. 
Buono stato complessivo. 

€ 90/175 

422. Le Perle; Le Pietre Preziose ed altri  
“Almanacchi profumati” Bertelli 
Lotto composto da 11 calendarietti, 1920-1940. Cm 10x7. Com-
pleti di nastrini e bustine editoriali. Da esaminare. 

€ 50/100  
 
423. Il Circo; Jazz Bertelli 1934; Il Golf; Tendenze Sportive 
Lotto composto da 4 almanacchi profumati di gusto art-decò. Li-
tografia con argenti a caldo. Cm 9,5x7. Eccellente stato. 

€ 150/300  
 
424. MIKI FERRO PELLIZZARI 
Calendari Bertelli 1941/1942 
Coppia di calendarietti profumati. Litografia con ori. Cm 8x7,5. 
Uno completo di velina originale. Eccellente stato. 

€ 50/100  
 
425. Scatole di Cipria Fine ‘800/Primi ‘900 
Lotto composto da 11 scatole di varia foggia, di cui sette in cartone 
litografato, tre in metallo e una per schiuma da barba in ceramica 
(Guillaume Rieger Francoforte), per varie ditte europee: Leichner 
Berlino, Bourjois, Institute de Beaute Guerlain; Vibert Freres e 
altre. Buono stato. 

€ 90/175  
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433. Scatole di Cipria Floreali  
di Gusto Deco 
Lotto composto da 11 scatole in cartone lito-
grafato, anche a rilievo con ori, anni ’20-’30. 
Diametro da cm 5 a 7; 4 per ditte italiane, Coty 
e Borsari, e 7 per ditte francesi, Voirnet, 
Simon, Gildiane, Blanche, Granier. Ottimo 
stato. 

€ 100/250  
 

 
 

 
 

 
 

434. Scatole di Cipria Spagnole 
Lotto composto da 5 scatole spagnole in car-
tone litografato, diametro cm 7.5 circa, per le 
ditte: Robillard di Valencia, Font di Barcellona, 
Maja di Murgia. Unitamente a scatola brasi-
liana della ditta Lerida di Rio de Janeiro. Ot-
timo stato. 

€ 50/125  
 
 

 
 
 
435. Scatole di Cipria Art Deco Poudre  
de Mon Coeur e Altre 
Lotto composto da 14 scatole anni ’30 con de-
corazioni litografiche anche a rilievo, di gusto 
Decò. Diametro variabile, da cm 6 a 10, per 
ditte francesi: Madelys, Violet, Coty, Blanché, 
Lanvin e altre. Buono stato complessivo.  

€ 125/250 

430. Scatole di Cipria Italiane  
di Gusto Deco 
Lotto composto da 13 scatole in 
cartone litografato; di cui 12 italiane 
e una francese. Borsari, talco pro-
fumato, diametro cm 8, altezza cm 
9; Koffer Padova; M.O.L.N.A.R. Mi-
lano; Rimmel Milano; tre per Petalia 
Tokalon Firenze; Palmolive; Gi. Vi. 
Emme; tre in bachelite: Visella per 
la ditta Frabelia Firenze; due per il 
“Velluto di Hollywood”, Paglieri, di 
cui una ancora in confezione, com-
pleta di prodotti e spugnetta per il 
viso. Ottimo stato. 

€ 150/300  
 
 
431. Scatole di Cipria con grafica 
Floreale 
Lotto composto da 13 scatole in 
cartone litografato anni ’20-‘30, 
varie forme, da cm 6x6 a 8,5x8,5, 
per ditte parigine, una russa e una 
brasiliana, con decorazioni floreali. 
Ottimo stato. 

€ 100/250  
 
 
432. Scatole di Cipria Lancaster, 
Caron, Jo e Altre 
Lotto composto da 11 scatole in 
cartone litografato, anni ’20-’30 per 
famose marche parigine. Diametri 
da cm 6 a 11. Una di Dorin con in-
gialliture. Buono stato complessivo. 

€ 70/150  
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439. Penna Lombarda – Leonardi – Spinelli 
Mercurio 
Lotto composto da 5 confezioni di pennini primi 
Novecento, prodotti in Italia, in confezione lito-
grafica. Formato variabile, da cm 4,5x7 a 
5x7,5. Completi di pennini. Eccellente stato. 

€ 40/80  
 
440. Penna Armando Diaz – Gorizia 
Coppia di confezioni risalenti alla Prima 
Guerra Mondiale, prodotte in Italia, litografiche. 
Formato cm 5x7 e 8,5x6. Completi di pennini. 
Eccellente stato. 

€ 50/100  
 
441. Penna Fiore, Mincal, Sabaudia,  
Antonelliana 
Lotto composto da 4 confezioni litografiche di 
pennini prodotti in Italia da ditte Torinesi, anni 
’20. Formato variabile, da cm 4,5x7,5 a 6x8. 
Completi di pennini, ad esclusione di Penna 
Sabaudia, vuota. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
442.  Penna Ardita Legnani 
Lotto composto da 3 confezioni litografiche di 
pennini prodotti in Italia dalla ditta Legnani, 
anni ’30. Formato variabile, da cm 4x7 a 
5,5x7,5. Completi di pennini. Ottimo stato. 

€ 40/80  
 
443. Penna Impero 
Lotto composto da 3 confezioni litografiche di 
pennini prodotti in Italia dalla ditta Impero, 
primi anni ’30. Formato variabile, da cm 5x7,5 
a 6x9. Completi di pennini. Eccellente stato. 

€ 40/80 
 

444. Penna Littoria – Littorina Dorata 
Lotto composto da 3 confezioni litografiche di 
pennini prodotti in Italia dalla ditta Littoria e Lit-
torina Dorata, primi anni ’30. Cm 9x6 circa. 
Due in eccellente stato, completi di pennini. 
Penna Littoria n. 920 in discreto stato. Vuota.  

€ 40/80  

436. Arcona, Klytia, Cloure e Altre 
Lotto composto da 7 scatole in cartone, anni 
’20-’30, con illustrazioni Liberty/Deco, di ditte 
francesi e americane, di cui cinque circolari, 
diametro cm 7,5 circa; una quadrata cm 7,5x8; 
una per la ditta Schuberth, cm 15x12,5. Buono 
stato complessivo. 

€ 60/125  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
437. Orchidea Nera, Giviemme,  
Roger Et Gallet e Altre Scatole Deco 
Lotto composto da 10 scatole di cipria deco, 
anni ’20-’30, di cui cinque circolari in carta, dia-
metro cm 8 circa, per le ditte Giviemme, Valo-
bra Genova, Hudnut Milano, Innoxa Paris; una 
quadrata per Roger et Gallet, Paris, cm 
7,5x7,5; due per Orchidea Nera, ditta Satinine; 
una in metallo decorata con aironi di gusto Li-
berty.  

€ 80/175  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
438. Perry & Co’s – Leonardt & Co. 
Lotto composto da 7 confezioni di pennini primi 
Novecento, prodotti in Inghilterra, in confezione 
litografica. Formato variabile, da cm 4x7 a 6x9. 
Codici: 206F Bronze; 791 Fine Points; 1077 
The “Judges’ Own” Pen; 1912 
The Silver Wonder; due 
confezioni 2003 Fine 
One Gross. Completi 
di pennini. Unita-
mente a scatoletta in 
ottone, prodotta a Bir-
mingham, cm 6,5x5,5. 
Completa di pennino 
al dorso. Eccellente 
stato. 

€ 40/80 
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451. Pennino Ciclista; Baignol & Farjon  
a la Ronde 
Lotto composto da 3 confezioni in metallo, anni ’20. 
Cm 4,5x1,5. Minima ossidazione marginale, buono 
stato. 

€ 30/60  
 
452. Penna Dante; Elettra; Tirrena 
Lotto composto da 3 confezioni litografiche, anni 
’30. Da cm 5x7 a cm 6x9. Complete di pennini.  
Eccellente stato. 

€ 40/80  
 
453. Penna Promessi Sposi: Renzo e Lucia  
nel Lazzaretto 
Confezione anni ’30. Copertina litografica con ar-
genti. Cm 6,5x4,5. Ottimo stato. 

€ 30/60  
 
454. Pennino Locati; Pennini Giardinetto;  
Cobaltea; Lus 
Lotto composto da 8 confezioni, anni ’30. Da cm 
4,5x6,5 a cm 6x9. Contenenti pennini. Ottimo stato.  

€ 50/100  
 
455. Portapenne Giapponesizzanti 
Lotto composto da 3 astucci in legno, inizio secolo 
XX. Litografati con ori. Cm 10x22. Di cui 2 in ottimo 
stato, uno con lievi abrasioni. 

€ 80/200  
 
456. Portapenne Plumes  
Crayons Liberty Floreale 
Lotto composto da 6 astucci in 
legno, inizio secolo XX. Litografati 
con ori. Cm 6x24. Di cui 3 in ot-
timo stato, uno con lieve perdita 
di colore alla scritta. 

€ 80/200 

445. Penna Lombarda  
Giuseppe Verdi – F.lli Bassetti 
Lotto di 3 confezioni litografiche di 
pennini prodotti in Italia dalle ditte 
Lombarda, Verdi, Bassetti, anni ’30. 
Formato variabile, cm 5x8 a 9x6 circa. 
Completi di pennini. Penna Verdi 
vuota. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
446. Penna Astoria – Audacia  
Signorina – Trionfo del 900 
Lotto di 4 confezioni litografiche di 
pennini prodotti in Italia, anni ’30. Cm 
9x6. Completi di pennini. Eccellente 
stato. Penna Astoria con minima trac-
cia di adesivo rimosso all’apertura. 

€ 50/100  

447. MARCELLO DUDOVICH 
Pennino Nazionale Presbitero 
Lotto di 5 confezioni litografiche di 
pennini prodotti in Italia, anni ’30. Vari 
formati, da cm 4x3 a cm 9x7 circa. 3 
confezioni di pennini sciolti ed una 
confezione contenente 7 pennini an-
cora in scatola. Eccellente stato. 

€ 80/200  
 
448. Penna Umberto – Penna Reale 
Confezione Penna Umberto, Grand 
Prix Paris, 1989 & 1900, prodotta in 
Francia, cm 5x8. Macchie di inchio-
stro marginali. Buono stato. Rara. In-
sieme a Penna Reale, n. 1908. Cm 
9x6. Conf. sigillata. Eccellente stato. 

€ 50/100 

449. Penna Corona d’Alloro  
Larius – L.O.T. – Pratel 
Lotto di 4 conf. litografiche di pennini 
prodotti in Italia, anni ’30. Cm 6x9 circa. 
Completi di pennini. Ottimo stato. 

€ 40/80  
 
450. Pennino Pinocchio 
Prodotto da Cattaneo & Figli, Sondrio, 
anni ’30. Cm 7,5x5,5. Completo di 
pennini dorati, sagomanti sul naso di 
Pinocchio. Buono stato. Un’abrasione 
all’aletta di apertura. Parziale man-
canza dell’etichetta al retrocopertina. 
Curioso e raro. 

€ 80/150 
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463. Matite Fila; Faber Castell 
Lotto di 4 confezioni della Fabbrica Italiana Lapis & Affini, 
Firenze, anni ’30. Di cui 3 complete di matite, cm 18x6 e 
due della Faber Castell, Germania, complete di matite. 
Pressochè nuove. 

€ 70/150  
 
464. Pastello Alalà; GIL; Arlecchino 
Lotto di 5 confezioni di pastelli colorati, anni ’30. Di cui 3 
cm 10x5 circa e 2 cm 9,5x10. Ottimo ed eccellente stato, 
completi di pastelli. 

€ 150/300 
 
465. Pennini GIL 
Patronato Scolastico dell’Urbe, primi anni ’30. Confezione 
cm 9x6. Alcuni pennini usati all’interno. Buono stato. 

€ 40/100  
 
466. Penna Vittoria 
Confezione litografica impressa da Alma, Milano, primi anni 
’30. Cm 9x5,5. Nuova, completa di pennini. 

€ 80/200  
 
467. Carta Aromatica d’Eritrea 
Prodotti Farmaceutici Casanova, Piacenza, metà anni ’30. 
Spillato cm 10,5x7. Completo di prodotto ancora profumato. 
Lievi pieghe ad un angolo complessivamente nuovo. 

€ 40/100  
 
468. La Conquista dell’Abissinia 
Promozionale Carlo Erba, Milano. Gioco di percorso edito 
nel giugno 1936. Cm 55x39. Completo di cartoncino con 

segnalini sagomati, cm 12,5x6. Eccellente stato. 
€ 50/100 

 
469. AURELIO BERTIGLIA 
Cartoline Coloniali e Seconda Guerra Mondiale 
Lotto di 6 cartoline edizioni N.M.M, 1938/1942; cartoncino 
cm 9x14. Una viaggiata; una cartolina con piega ad un an-
golino peraltro eccellente stato. 

€ 50/100  

457. Portapenne Storia e Battaglie 
Lotto di 3 astucci in legno litografici, anni ‘10. 
Cm 6x22. Sgualciture marginali, buono stato. 

€ 50/100  
 
458. Portapenne Ippica e Tennis 
Lotto composto da 3 astucci in legno litogra-
fici, anni ‘30. Di cui uno cm 6x20 e due cm 
6x22. Buono stato. 

€ 50/100  
 
459. Portapenne Giochi Infantili 
Lotto di 5 astucci in legno litografici, anni 
‘10/30. Di cui uno cm 10x22 e 4 cm 6x21 
circa. Sgualciture marginali ma buono/di-
screto stato. 

€ 100/200  

460. Confezione Acquerelli 
Coppia di astucci in legno, anni ’20. Una an-
cora contenente i colori. Cm 7x14 circa. Ot-
timo stato. 

€ 40/80  
 
461. Portapenne Educazione Stradale; Mo-
delli Auto 
Coppia di astucci in legno, anni ’40. Cm 
10x22. Buono stato. 

€ 30/60  
 
462. Stilografica Aurora Topolino 
Prodotta su licenza Walt Disney da Aurora To-
rino, 1937. In bachelite nera, cm 11,5. Con ef-
fige di Topolino a secco. Buono stato.  

€ 200/500 
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476. LANFRANCO FELIN 
Valorizzate le Ditte Nazionali! 
Fratelli Bertolotti Gattinara; 
I.F.P.N.; Fratelli Lo Spirito di 
Mameli 
Lotto composto da 3 affissi car-
toncino, di cui due anni ’30 e 
uno 1944 Repubblica Sociale. 
Impresso da Istituto Fascista 
Propaganda Nazionale. Cm 
34,5x23. Ottimo stato, L’affisso 
di Felin con ingialliture.  

€ 100/200  
 
477. Tessere Opera Balilla 
con Federazione Fascista 
Agricoltori e Lotta contro 
Tubercolosi 
Lotto composto da 8 tessere di 
cui 7 in carta cm 9,5x6,5 ed 
una in lamina metallica cm 
10x5,5. Anni ‘30/40. Foglio 
sciolto o 4 pp. Compilate. 

€ 70/175   
 
478. Gelati Sport Addis 
Abeba 
Affisso anni ’30. Impresso da 
Grafiche Minarelli Bologna. Cm 
100x70. Telato. Qualità B+ . 

€ 300/600  
 
 
 

479. MARCELLO DUDOVICH; 
GAROSCI 
Esposizioni Torino: Stadium 
Nazionale 1921; Centenario 
Emanuele Filiberto 1928 
Lotto composto da 4 cartoline, 
ciascuna cm 14x9,5. Discreto 
stato con abrasioni al retro. 

€ 50/100    
 
480. BISTOLFI; GAROS 
Esposizione Internazionale 
d’Arte 1902; Concorso  
Pompieristico Internazionale 
1928 
Coppia di cartoline, ciascuna 
cm 14x9,5: Esposizione del 
1902 in litografia con argenti a 
caldo, ingiallitura al fronte ed al 
retro. Concorso Pompieristico 
del 1928. Buono stato, da esa-
minare.  

€ 40/80  
 
481. URBANO CORVA  
Viaggiare in Italia: Trieste 
Lotto di 9 cartoline cm 14x9,5. 
Impresse da Ed. d’Arte 
S.E.M.E.C, Trieste. Ottimo 
stato, traccia di linguella al retro.  

€ 100/200   

470. BERNARDINI, BERTIGLIA, RUBINO 
Il Balilla 
Lotto di 3 cartoline, cm 14x9. “I Balillini” di Bertiglia, edizioni 
d’arte, viaggiata, 1921. “Il Balilla”, Settimanale Illustrato de 
“Il popolo d’Italia” di Antonio Rubino, viaggiata, 1928. Ingial-
liture. “Il Balilla” di Bernardini, viaggiata, 1934. Ottimo stato. 

€ 125/300  
 
471. SCALARINI; RAEMAKERS 
Coppia di cartoline, anni ’10. Cartoncino cm 14x9. Non 
viaggiate, buono stato. 

€ 40/80  
 
472. GUIDO MORONI CELSI 
Il Beato Cecco Beppo 
Serie completa di 6 cartoline, marca Gallo, 1916 circa. Cia-
scuna cm 14,5x9. Eccellente stato. 

€ 70/150  

 
 
473. TITO CORBELLA 
The Murder of Miss Cavell Inspires German “Kultur” 
Serie completa di 6 cartoline, stampate in Inghilterra da 
Inter-Art Co. Cm 14x9,5. Dedicate al martirio della croce-
rossina. Screpolature agli angoli complessivo buono stato. 

€ 50/100  
 
474. PRAMPOLINI 
Almanacco degli Italiani all’Estero 1935 
Edizioni Roma. Brossura litografica cm 26x19. Pp. 16. Ot-
timo stato. 

€ 50/100  
 
475. Portapenne Ansaldo  
Legno, anni ’30. Cm 12x22x6(h). Ottimo stato. 

€ 60/150 
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482. RETROSI 
Visitate la Sicilia 
Coppia di cartoline di promozione tu-
ristica, edizione Assessorato Turismo 
Palermo, primo dopoguerra. Cia-
scuna cm 15x10,5. Eccellente stato. 

€ 50/100  
 
483. MUSATI 
Cervinia; Sportinia 
Lotto composto da 2 cartoline ed un 
cartoncino, anni ’50. Da cm 14,5x10 
a cm 10,5x7,5. Ottimo stato. 

€ 50/100  

484. SORELLE CHIOSTRI 
Pietre Preziose e Segni Zodiacali 
Serie completa di 12 cartoline im-
presse con oro a caldo, Ed. Ballerini 
& Frattini, Firenze, anni ’30 circa. Cia-
scuna cm 14x9,5. Eccellente stato. 

€ 125/250  
 
485. ENRICO MAURO PINOCHI 
Le Quattro Stagioni 
Serie completa di 4 cartoline, Ed. 
T.A.M., primi anni ’20. Ciascuna cm 
14x9. Eccellente stato.  

€ 50/100  

486. VITTORIO ZECCHIN 
Madonna 
Cartolina con ori a caldo realizzata 
per la serie smalti e murrine, ed. 
d’Arte Zenit, Torino. Primi anni ’20. 
Cm 14x8,5. Segni da contatto margi-
nali. 

€ 50/100 
 
487. LALIA 
Barbisio 
Lotto di 3 cartoline, anni ‘40. Ciascuna 
cm 14,5x10. Ottimo stato. 

€ 50/100  
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488. MARCELLO DUDOVICH 
Coppia di cartoline, primi anni ’20. 
Una promozionale farmaceutica “S.A. 
Boniscontro & Schiapparelli”. Cia-
scuna cm 14x9. Ottimo stato. 

€ 40/80  
 
489. MARCELLO DUDOVICH;  
METLICOVITZ; TERZI 
Affichette Promozio-
nali Ed. Musicali  
Ricordi Milano 
Lotto composto da 7 af-
fichette litografiche, 
primi ‘900. Cm 25x36 
ciascuna. Di cui 5 su di-
segni di Marcello Dudo-
vich, una di Metlicovit 
ed una di Terzi. Ottimo 
stato. 

€ 100/250  
 
490. CAPPIELLO  
Parapluie – Revel 
Lyon 
Coppia di cartoncini lito-
grafici promozionali, 
anni ’20. Cm 19x11,5. 
Eccellente stato. 

€ 40/100  

491. Collezione Segnalibri 
Raccolta di 20 segnalibri, anni ‘20/30. 
Grafiche di Carlo Romanelli, Seneca. 
Eccellente stato. 

€ 150/350  
 
492. Figurine Sagomate Dubuis 
Lotto composto da 6 cartoncini pub-
blicitari per la Fabbrica di ombrelli, 

fine secolo XIX. Ciascuna cm 10x7,5. 
Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
493. Au Bon Marchè 
Figurina animata. Cartoncino litogra-
fico tridimensionale. Cm 14,5x7 circa. 
Fine secolo XIX. Buono stato. 

€ 50/100 
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494. Menù Cromolitografici 
Francia, fine secolo XIX. Lotto com-
posto da 7 cartoncini, formato varia-
bile da cm 7x4 a cm 8x11. Ottimo 
stato. 

€ 50/100  
 
495. Menù Francesi 1883-1897 
Lotto composto da 6 menù cromolito-
grafici o dipinti a mano; cm 16x10 
circa. Ottimo stato. 

€ 50/100  

496. GUILLAUME 
Ambassadeurs; Campari;  
Champagne Perrier Jouet 
Lotto di 4 menù di cui uno con anima-
zione; cm 18x12 circa. Ottimo stato. 

€ 60/150  
 
497. Rhum du Marin; Champagne 
Mercier e V.ve Sintic; Amer Picon 
Lotto di 5 menù litografici, primi ‘900. 
Ottimo stato. 

€ 70/200  

498. Benedectin; Carbonésie 
Lotto di 4 menù di cui 2 litografici con 
ori; cm 21,5x13,5. E due a 4 fogli apri-
bile, cm 14,5x9. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
499. GABARD 
Les Sports  
Liqueur Père Kermann 
Coppia di menù litografici; anni ’10. 
Cm 24,5x10. Ottimo stato. 

€ 40/80  
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500. Biglietti Augurali Francesi  
e Nord Europa  
Lotto di 9 biglietti stampati in litografia 
con figure a rilievo, 1882-1920; di cui 
3 cm 21x14 e uno cm 28x22. Ottimo 
stato.  

€ 50/100  
 
501. Letterine di Auguri Santo  
Natale Italia 
Lotto di 16 letterine su carta ricamata 
con fregi oro a caldo e figurine cromo-
litografiche sagomate applicate. Inizio 
XX secolo; compilate. Buono stato. 

€ 70/200  
 
502. Letterine di Santo Natale  
da compilare 
Lotto di 8 letterine inizio secolo con ori 
e figure cromolitografiche e 10 anni 
’30 con illustrazioni. Nuove. 

€ 50/150  

503. Biglietti Augurali 
Lotto composto da 8 biglietti augurali 
a soggetto floreale con animazioni. 
Primi ‘900; cm 12x8 circa. Eccellente 
stato.  

€ 50/100  
 
504. EZIO ANICHINI 
Diploma Comando in Capo Diparti-
mento Marittimo La Spezia 
Litografia, 1950. Cm 28,5x40,5. Ot-
timo stato. 

€ 50/100  
 
505. GINO BOCCASILE 
Racchette Da Tennis Persenico  
Cartone pubblicitario per calendario, 
1930. Impresso da Mauzan Morzenti. 
Cm 44x30. Calendario assente, scre-
polatura angolo superiore destro. 
Area cruciale in buono stato.  

€ 100/250 
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506. RENZ 
Fidel Socin Fabbrica Armoniche 
Bolzano 
Cartone pubblicitario anni ’30. Litogra-
fia con ori a caldo; cm 37x305. Fir-
mata con monogramma. Ottimo stato. 

€ 40/80  
 
507. BONINI; CREMONESI 
Benvenuti a Fiera di Milano 
Coppia di cartoncini promozionali, di 
cui uno autoportante. Anni ’50. Cm 
23x16 circa. Eccellente stato. 

€ 40/80  

508. Fabbrica d’Armi  
Colturi & Franchi  
Brescia, 1906. Catalogo generale, 
spillato cm13,5x21. Pp. 32 con coper-
tina litografica. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
509. Pelliccerie Brivio 
Impresso da Bertieri & Vanzetti, Mi-
lano. 1914-1915. Spillato cm 
26,5x24,5. Sguardie figurate; pp. 28 
con figurini. Ossidazione alle pinzette 
peraltro eccellente stato.  

€ 50/100  

 
 
510. Album Pavimenti Fratelli Chi-
riotto Torino 
Catalogo cromolitografico, primi ‘900. 
Cm 24x15. Eccellente stato. 

€ 50/100  
 
511. Ambrogio Necchi Articoli per 
Riscaldamento 
Catalogo della ditta di Pavia, 1928. 
Spillato cm 28x22. Pp. 8. Fioriture. 

€ 30/60  
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512. BORSATO; ALEARDO TERZI 
Brillanti Chimici Rituali; Gioielli 
Calderoni 
Coppia di cataloghi, primi ‘900. Com-
posto da Ditta Rituali Milano; spillato 
cm 27,5x19,5. Pp. 40. Copertina lito-
grafica di Borsato. Cerimoniale per il 
Matrimonio, ditta Calderoni, con illu-
strazioni di A. Terzi. Discreto stato. 

€ 50/100  
 
513. Studio Magico Romanoff  
Palermo 
Catalogo promozionale per giochi di 
magia e prestigio, anni ’40. Brossura 

cm 21x15. Pp. 64 con illustrazioni. 
Buono stato. 

€ 50/100  
 
514. Programmi Sale  
Cinematografiche Partenopee 
Lotto composto da 29 programmi, 
anni ‘30/50. Cm 22x11 circa. Ottimo 
stato. 

€ 100/200  
 
515. Edison; Telefunken;  
Philips; Zenith 
Lotto composto da 19 cataloghi val-
vole termoioniche, anni ‘20/30. For-

mato variabile da cm 15x12 a cm 
21x15. Eccellente stato. 

€ 100/200  
 
516. Coltellini Philips; Osram 
Lotto composto da 4 coltellini promo-
zionali, anni ’30. Cm 6x2. Ottimo 
stato. 

€ 50/100  
 
517. Posacenere Philips; Osram 
Coppia di posaceneri in ceramica 
smaltata, anni ’30. Diametro cm 7 
circa. Ottimo stato. 

€ 40/100  
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518. Posacenere Radio Marelli;  
Ciclismo 1956 
Coppia di posaceneri in ceramica 
smaltata, anni ’40/50. Cm 12x8 circa. 
Buono stato. 

€ 50/100  
 
519. Posacenere Navigazione Ge-
nerale Italiana; Lloyd Sabaudo 
Lotto composto da 3 oggetti in cera-
mica dipinta a mano, manifattura La-
veno, anni ’30. Cm 10x8 circa. Ottimo 
stato. 

€ 90/200  
 

520. Posacenere Anconetti  
Sanitari; Favorita 
Coppia di posaceneri in ceramica, 
anni ’40. Cm 12x4 e cm 17x5. Ottimo 
stato. 

€ 50/100  
 
521. Posacenere Albergo Moderno 
Riviera di Rimini 
Posacenere della manifattura Veruc-
chio in ceramica dipinta a mano, anni 
’40. Cm 14x9. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
 

522. Posacenere Galeries  
Lafayette; Rivarossi; Tassoni 
Lotto di 7 posaceneri anni ‘40/60. Uno 
in plastica (Rivarossa), i restanti in ce-
ramica dipinta a mano. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
523. Posacenere Vermouth Cora; 
Isolabella; Damaschina 
5 posaceneri pubblicitari in metallo, 
anni ’30. 3 per vermouth e liquori, uno 
della ditta Mattarelli Milano, uno per 
l’Emporio Giannotti di Arezzo. Formato 
da cm 5x9 a cm 13x14. Buono stato. 

€ 50/100  
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524. CERAMICA TOSIN 
Posacenere Harry’s Bar Venezia 
Anni ’50. In ceramica dipinta a mano; 
cm 13x17. Ottimo stato. 

€ 250/500  
 
525. Fiorucci Posacenere; Spec-
chietto 
Lotto composto da posacenere cm 
20x20 e specchietto diametro cm 7,5. 
Primi anni ’80. Ottimo stato.  

€ 50/100  

526. Scatola Natalizia Motta  
Milano, anni ’60. In latta litografata; 
cm 40x31x20 (h). Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
527. Coltellini Auto e Sport 
Lotto composto da 3 coltellini promo-
zionali, anni ‘30/40. Cm 8x4. Ottimo 
stato. 

€ 50/100  
 
 

528. Coltellini Turistici: Venezia, 
Roma, Riva del Garda ed altri 
Lotto composto da 9 coltellini promo-
zionali, anni ‘30/40. Format variabile. 
Ottimo stato. 

€ 60/150  
 
529. Coltellini Barbisio; Marus 
Lotto composto da 5 coltellini promo-
zionali per moda e abbigliamento, 
anni ‘30/40. Cm 6x2. Ottimo stato. 

€ 50/100  
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530. Coltellini Esso, Agip, Oleoblitz 
8 coltellini promozionali di prodotti automobilistici, anni 
‘30/40. Cm 8x4. Ottimo stato. 

€ 100/200  
 
531. Coltellini Cinzano; Campari; Ramazzotti 
Lotto di 13 coltellini promozionali di prodotti alcolici ver-
mouth e amari, anni ‘30/40. Cm 6x1. Ottimo stato. 

€ 100/200  
 
532. Generale de Petroles Marseille Autoveline;  
De Andreis; Amaro Picon 
Lotto di 3 rubriche con copertine in metallo liberty, inizi ‘900. 
Cm 10x6,5. Buono stato, una completa di matita. 

€ 150/300  
 
533. Latta Hotel Italia Bauer Grunwald Venezia 
Pubblicità in latta litografica con ori; anni ’30. Cm 33x45. Al-
cune scalfitture, complessivo ottimo stato. 

€ 200/400  
 
534. Olimpiadi Cortina 1956 
Piatto in ceramica a rilievo dipinta a mano, prodotto in Ger-
mania Ovest. Diametro cm 19,5. Ottimo stato. 

€ 50/100  
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535. GOLIA (Eugenio Colmo) 
La Spagnola 
Piatto Decò in ceramica smaltata con argenti e ori; prodotto dalla 
Società ceramica Laveno. Numerato, firmato e datato dicembre 
1925 al retro. Diametro cm 44. Eccellente stato. 

€ 400/1.000  
 
536. Bilancino per ori e argenti 
Francia, secolo XIX. Astuccio in legno cm 17x5,5. Buono stato. 

€ 50/150  
 
537. Binocolo da Teatro  
Primi ‘900. Lotto composto da 3 binocoli da teatro in ottone e ma-
dreperla di cui uno di fabbricazione italiana. Buono stato. 

€ 100/300  
 
538. Visore Diapositive Tridimensionali Borrione Torino 
Primi ‘900. Cm 9x15x10. In legno e metallo; con fotografia all’in-
terno pionieri dell’alpinismo. Ottimo stato. 

€ 100/200  
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539. Sonagli Felix the Cat; Pisellino ed altri 
Lotto composto da 6 sonagli in metallo anni ’30. 
Cm 13 circa. Raffiguranti personaggi de “Il Cor-
riere dei Piccoli”; ottimo stato. 

€ 80/175  
 
540. Biancaneve 
Lotto composto da 3 cartoline, ed. Valentine & 
Sons, Inghilterra anni ’30. Cm 14,5x9. Ottimo 
stato. 

€ 50/100 
 
 
541. Blanche - Neige 
Serie completa di 25 cartoline, ed. Super Lux 
Paris, su autorizzazione Walt Disney Mickey 
Mouse SA. Cartoncino cm 9,5x14.  

€ 90/200 
 
542. Matite Presbitero; Lyra Italiana 
Lotto composto da 2 confezioni, anni ‘40/50. 
Matite Presbitero cofanetto cm 14x22; aperto 
cm 44x22. Nuovo, completo di matite Aurelia, 
pastelli ed album. Pastelli Lyra Italiana Marina, 
confezione in metallo serigrafato cm 18x15. 
Nuova. 

€ 100/200  
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543. Foulard Wimbledon; Regata Giraglia 1972 
Coppia di foulard in seta prodotti da Bolaffi, anni ’70. Cm 70x70. 
Nuovi.  

€ 50/100  
 
544. RENE’ GRUAU 
Vogue ed altre copertine di moda 
Foulard; cm 70x70. Ottimo stato. 

€ 50/100  
 
545. YVONNE SPAGGIARI 
Pescatore  
Bambola anni ’30; in panno rappresentante un pescatore geno-
vese. Cm 44; viso dipinto a mano, abito in panno e zoccoli in legno. 
Completo di rete; ottimo stato. 

€ 50/100

539
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Partecipazione on line 
Condizioni sul sito www.liveauctioneers.com 
 
Contattare i nostri uffici per maggiori informazioni 

Condizioni sintetiche  
di vendita

ESPOSIZIONE D’ASTA 
La Little Nemo offre ai suoi clienti la possibilità di esaminare gli oggetti all’incanto nei giorni 
precedenti l’asta. Per alcune opere viene scelta la presentazione in cornice. Per i lotti in ca-
talogo che rechino l’indicazione “in cornice” il prezzo di aggiudicazione sarà comprensivo 
anche del costo della medesima. Per i lotti che non rechino tale indicazione sarà possibile 
ritirare i medesimi “liberi” ovvero in cornice pagando il costo della medesima. I costi delle 
cornici verranno chiaramente indicati al desk di accoglienza. I signori clienti possono ri-
chiedere preventivamente l’elenco dei costi delle cornici per i lotti esposti. 
Tutte le opere sono presentate sul sito www.littlenemo.it 
 
AGGIUDICAZIONI IN SALA 
Le vendite vengono effettuate al maggior offerente e si intendono per contanti. Gli offerenti 
vincenti non saranno autorizzati a ritirare gli oggetti acquistati fino a quando il pagamento 
non sarà andato a buon fine, a meno che non abbiano preso accordi con la Casa d'Aste. 
 
CORRISPETTIVI D’ASTA 
L'acquirente dovrà corrispondere i diritti d'asta per ciascun lotto nella misura del 18% sul 
prezzo di aggiudicazione comprensivo di Iva ed oneri fiscali. Il pagamento totale del prezzo 
di aggiudicazione e dei diritti d'asta potrà essere preteso dalla Little Nemo Casa d'Aste; in 
ogni caso lo stesso dovrà essere effettuato entro i 10 giorni successivi alla vendita. Per i 
lotti recanti l’indicazione +IVA, provenienti da venditori aventi partita IVA, ai diritti d’asta va 
aggiunta l’imposta sul valore aggiunto nella misura del 4% per i beni usati e del 22% per le 
opere originali. 
 
OFFERTE PER CORRISPONDENZA 
Per quanti non potranno essere presenti alla vendita la Little Nemo Casa d'Aste può accet-
tare commissioni d'acquisto su preciso mandato. Per rendere l’ordine d’acquisto effettivo 
è necessario compilare per intero il modulo presente in catalogo indicando il proprio nu-
mero di Carta di Credito ed autorizzando la Little Nemo Casa d’Aste ad addebitare in caso 
di aggiudicazione il 30 % a titolo di acconto. Little Nemo Casa d’Aste si atterrà strettamente 
alle istruzioni riportate sul modulo e non si ritiene responsabile, pur adoperandosi con mas-
simo scrupolo, per eventuali errori in cui dovesse incorrere nell'esecuzione di offerte (scritte 
o telefoniche). Nel compilare l'apposito modulo, l'offerente è pregato di controllare accu-
ratamente i numeri dei lotti, le descrizioni e le cifre indicate. Il modulo deve essere inoltrato 
in originale tramite posta con allegata fotocopia del documento di identità. Qualora non 
vi fossero i tempi tecnici il cliente potrà verificare presso i nostri uffici la possibilità di far per-
venire l’offerta tramite fax o e-mail (fax 0039 11 812 70 89; casadaste@littlenemo.it). Non 
saranno accettati mandati di acquisto con offerte illimitate. Nel caso di due offerte scritte 
identiche per lo stesso lotto, prevarrà quella ricevuta prima. A parità di rilancio l'offerta 
effettuata in sala prevale sempre sulle commissioni di acquisto scritte. 
 
OFFERTE TELEFONICHE 
La Little Nemo Casa d'Aste offre ai propri clienti la possibilità di essere contattati telefoni-
camente durante l'Asta per concorrere all'acquisto dei lotti proposti. La richiesta di parte-
cipazione telefonica sarà accettata solo se formulata per iscritto tramite compilazione 
dell'apposito modulo ed inoltrata entro le ore 12,00 del giorno stabilito per la vendita. Per 
consentire comunque la partecipazione anche in caso di impossibilità di reperimento tra-
mite telefono, l'offerente deve indicare la sua offerta massima sul modulo. Il servizio sarà 
garantito nei limiti della disponibilità delle linee al momento ed in ordine di ricevimento delle 
richieste.  
 

Avvertenza importante 
Si avvisano i signori clienti  
che la commissione dovuta 
alla Casa d’Aste è del 18%  
(IVA inclusa) da aggiungere  
al prezzo di aggiudicazione. 
 
I clienti che desiderano acqui-
stare attraverso la piattaforma 
Liveauctioneers dovranno pa-
gare una commissione extra 
del 5% sul prezzo di aggiudica-
zione in considerazione  
dell’aumentato costo della 
piattaforma online.  
Per i clienti che acquisteranno 
direttamente dalla Casa d’Aste 
con offerte al Banco, per  
telefono, per corrispondenza  
i diritti d’asta sono del 18%. 
 

Condizioni  
di vendita

IL RITIRO E IL PAGAMENTO DEI LOTTI AGGIUDICATI POTRÀ AVVENIRE: 
- nelle ore immediatamente successive alla vendita all'asta per pagamento in contanti o previo accordi 

con la Casa d'Aste tramite assegno o carta di credito. In quest’ultimo caso la commissione, stabilita 
in maniera forfettaria nella misura del 1,50%, dovrà essere regolata in contanti; 

- entro e non oltre i 10 giorni successivi presso la sede della Casa d'Aste in Torino via Ozanam 7;  
- L’inoltro in fase successiva all’Asta dei lotti aggiudicati dovrà avvenire su precise indicazioni scritte 

da parte dell'acquirente; la Little Nemo Casa d'Aste potrà a spese e rischio dello stesso, curare i ser-
vizi d'imballaggio e trasporto. 

In caso contrario spetteranno tutti i diritti di custodia alla Little Nemo Casa d'Aste che sarà esonerata 
da qualsiasi responsabilità in relazione alla custodia e all'eventuale deterioramento degli oggetti.  
Chi concorre all'asta accetta di fatto il presente regolamento. La Casa d'Aste Little Nemo agisce in 
qualità di mandataria del committente, non acquista né assume obblighi in proprio. 
 
Little Nemo Casa d'Aste è incaricata a vendere gli oggetti affidati in nome proprio e per conto dei man-
danti, come da atti registrati all'Ufficio IVA di Torino. Gli effetti della vendita influiscono direttamente 
sul Venditore e sul Compratore, senza assunzione di altra responsabilità da parte di Little Nemo Casa 
d'Aste oltre a quelle derivanti dal mandato ricevuto. 
 
I materiali offerti sono descritti al meglio in catalogo. 
 
La casa d'aste offre piena garanzia che tutti gli oggetti sono autentici e nelle condizione descritte in ca-
talogo. 
 
Ogni reclamo deve pervenire alla Casa d'Aste entro 1 settimana dal termine della vendita: trascorso 
tale termine la Casa d'Aste, che agisce in qualità di intermediaria, non ha più alcuna responsabilità. Qua-
lora il reclamo sia riconosciuto valido, la Casa d'Aste rimborserà all'acquirente la somma pagata esclusa 
ogni altra pretesa. Le tasse versate non sono rimborsabili. 
 
Nel corso della gara, il banditore può variare l'ordine previsto nel catalogo e ha la facoltà di ritirare, riunire o 
dividere i lotti. Qualora sorgessero contestazioni circa l'assegnazione dei lotti durante la gara, è insindacabile 
facoltà del banditore riprendere l'incanto partendo dall'ultima offerta. 
 
La Casa d'Aste Little Nemo si riserva il diritto di respingere qualsiasi offerta. L'offerente del prezzo più 
alto, riconosciuto dal banditore, sarà l'acquirente. Nel caso di qualsiasi controversia tra offerenti o nel 
caso di dubbi da parte nostra circa la validità di qualsiasi offerta, sarà lasciato alla discrezione del 
banditore di determinare l'offerente vincente, oppure rioffrire e rivendere l'articolo in discussione. Qua-
lora insorgessero controversie dopo la vendita, sarà conclusivo il nostro registro delle vendite. 
 
NORME CHE REGOLANO LE ESPORTAZIONI. Gli acquirenti sono tenuti all'osservanza di tutte le dispo-
sizioni legislative e regolamenti in vigore relativamente agli oggetti sottoposti a notifica, con particolare 
riferimento alla Legge n. 1089 del 1 giugno 1939. L'esportazione di oggetti è regolata dalla suddetta nor-
mativa e dalle leggi doganali e tributarie in vigore. Little Nemo Casa d’Aste può, su richiesta dell’aggiudi-
catario espletare le pratiche per l’esportazione dietro rimborso dei costi sostenuti; tuttavia declina ogni 
responsabilità nei confronti degli acquirenti in ordine ad eventuali restrizioni all’esportazione dei lotti ag-
giudicati. L'aggiudicatario non potrà, in caso di esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato, pre-
tendere dalla Little Nemo Casa d’Aste o dal Venditore alcun rimborso od indennizzo. Il Decreto Legislativo 
del 22 gennaio 2004 disciplina l’esportazione dei Beni Culturali al di fuori del territorio della Repubblica 
Italiana, mentre l'esportazione al di fuori della Comunità Europea è altresì assoggettata alla disciplina 
prevista dal Regolamento CEE n. 391/92 del 9 dicembre 1992, come modificato dal Regolamento CEE n. 
2469/96 del 16 dicembre 1996 e dal Regolamento CEE n. 974/01 del 14 maggio 2001. 
 
 
 

PAGAMENTI 
Il pagamento dei lotti dovrà essere effettuato 
in euro entro i 10 giorni successivi alla vendita  
all’asta con una delle seguenti forme: 
- contanti (sino al limite di legge) 
- assegno circolare non trasferibile intestato a:  

Little Nemo s.r.l. 
- Bonifico bancario presso:  Banca Sella S.p.A. 

IBAN: IT 57 F 03268 01011 052120252930 
BIC: SELBIT2BXXX Intestato a Little Nemo srl 

 

- assegno bancario previo accordo con la  
direzione amministrativa 

- carta di credito 
Per i pagamenti con carta di credito, verrà ad-
debitato un forfait di spesa nella misura 
dell’1,50% da regolarsi in contanti; del 4% per 
Paypal. 
Diverse modalità di pagamento devono essere 
preventivamente concordate con la Casa 
d'Aste. 

In caso di contestazioni è 
competente esclusivamente il 
Foro di Torino.
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Vendere con la  
Little Nemo Casa 
d’Aste

ESAME DEGLI OGGETTI. 
Presso gli uffici della Little Nemo Casa d'Aste, è possibile su appuntamento ottenere una va-
lutazione gratuita dei vostri oggetti. In alternativa potrete inviare una fotografia corredata di 
tutte le informazioni utili alla valutazione in base alla quale verrà fornita una stima di valore in-
dicativo. 
 
Qualora decidiate di affidare gli oggetti per la vendita, il personale della Little Nemo Casa d'Aste 
vi assisterà in tutte le procedure. Alla consegna degli oggetti vi verrà rilasciato un documento 
contenente la lista degli oggetti, il prezzo di riserva, la commissione e gli eventuali costi per 
assicurazione, foto, trasporto. Dovranno essere forniti un documento di identità e il codice fi-
scale per l'annotazione sui registri di P.S. conservati presso gli uffici della Casa d'Aste. Il man-
dato a vendere è con rappresentanza pertanto la Little Nemo Casa d'Aste non si sostituisce al 
mandante nei rapporti con i terzi. I soggetti obbligati all'emissione di fattura riceveranno uni-
tamente al rendiconto l'elenco dei nominativi degli acquirenti per procedere alla fatturazione. 
 
La Casa d’Aste concorderà con il venditore il prezzo minimo di realizzo, stima al di sotto della 
quale l’oggetto in questione non potrà essere venduto. La commissione della Casa d’Aste viene 
fissata nella misura del 18% da calcolare sul prezzo di massimo realizzo al netto di tutte le 
spese eventualmente sostenute. Per le spese di assicurazione, custodia e inserimento nel ca-
talogo con foto viene richiesto un parziale contributo di euro 10 per ogni lotto inserito. Even-
tuali interventi e conseguenti oneri di restauro e/o incorniciatura delle opere saranno 
preventivamente concordati con il mandante.  
 
Dopo l'Asta verrà inviato l'elenco di tutti i lotti con il relativo esito. I lotti non aggiudicati po-
tranno essere ritirati o conservati presso la Casa d’Aste per un periodo di 30 giorni durante il 
quale potranno ancora essere venduti alla base d'asta. Ultimate le operazioni di incasso, a par-
tire dal 30° giorno dalla data dell’asta, la Casa d’Aste provvederà alla liquidazione dietro emis-
sione del documento contenente in dettaglio le commissioni e le eventuali spese addebitate. 
 
Per meglio porre in rilievo opere di particolare pregio la Casa d'Aste proporrà al venditore l'in-
corniciatura. Solamente in caso di aggiudicazione il costo vivo della cornice - che verrà chia-
ramente indicato al mandante - verrà addebitato. 
 
Garanzia di massima riservatezza. 
 
Per contattarci: casadaste@littlenemo.it 
 
 
DIRITTO DI SEGUITO. Osservanza del decreto legge 118/2006, in caso il prezzo di vendita di 
un’opera originale sia superiore a euro 3.000, la Casa d’Aste Little Nemo è tenuta a versare il 
“diritto di seguito” per conto dei venditori alla SIAE. Per i lotti sottoposti a tale diritto, e indicati 
in catalogo dal simbolo → l’onere SIAE dovuto nella misura del 4%, calcolato sul prezzo di ven-
dita al netto dell’imposta, sarà dunque a carico dei venditori.  

The original text for these Conditions of sale is written in Italian; in case of any difference 
between the Italian version and the English version, the Italian text will prevale. 
 
The Seller warrants to the Auctioneer and to the Buyer that he is the true owner or is pro-
perly authorised to sell the property by the true owner. 
 
The highest bidder to be the buyer. If during the auction the Auctioneer considers that a 
dispute has arisen he has absolute authority to settle it or re-offer the lot. 
 
Lots will be awarded at the first bid at the starting price. 
 
Auction fees 
The buyer will pay the auction fees for each lot to the extent of 18% on the hammer price 
up to 50.000 Euro and of 15% for any amount exceeding 50.000 Euro, including VAT and 
tax burdens. 
Lots sold by owners with a VAT identification number have the “+IVA” indication, meaning 
that the final price (hammer+auction fees) will be added of a 4% tax for used editorial 
goods and 22% for original arts. 
Full payment of the hammer price and buyer’s fees can be claimed immediately by Little 
Nemo Auction House, but in any case, the same must be made within 10 days after the 
sale. 
 
Little Nemo Auction House will accept written offers to be sent within the apposite form 
included in this catalogue. The Auction House will bid on behalf of the customer till the 
maximum price indicated. Lots will be acquired at the first bid after the best offer recei-
ved during the auction. 
 
Customers could require to be contacted by phone to partecipate directly to the auction. 
Please contact our offices for further informations. 
 
The buyer shall forthwith upon the purchase give in his name and permanent address to-
gether with proof of identity and pay to the Auctioneer an advance payment at the order 
and the total amount no later than 10 days after the auction. 
 
The buyer shall at his own expense take away any lot or lots purchased no later than 10 
days after the payment; otherwise the lots will be kept in repository for 15 days. Every cost 
will be debited to the buyer. After that period the Auctioneer refuse all responsibility for cu-
stody and conservation of the lot. 
 
The Auctioneer guarantee that every lot is authentic and in the conditions described in 
the catalogue. 
 
An exhibition of the lots will be held before the auction. Prospective buyers are strongly 
advised to examine personally any goods in which they are interested, before the auction 
take place. Lots acquired shall be considered as “seen” by the customer. 
 
All lots are published in our website together with a photo. Our experts are at disposal for 
any further information and supplementary scans.  
   
The Auctioneer has the right at his absolute discretion to refuse any bid, to advance the 
bidding in such manner as he may decide, to withdraw or divide any lot, to combine two 
or more lots and, in case of error or dispute, to put an item up for bidding again. 
 
Due to Italian export regulations, when shipping abroad, every piece of original art and 
vintage item more than 50 years old has to wait for the approval of the Department of 
Culture. The process might take up to 15/30 days. 
 
 
For any dispute the exclusive place of jurisdiction will be the Court of Justice of the city of 
Turin.

Conditions of sale  
and business

Important notice 
Customers who would like 
to buy through LiveAuctio-
neers, are kindly reque-
sted to pay an extra 5% 
fee on the awarded price, 
as the online platform 
has increased its costs. 
On the other hand, for 
those customers who 
will participate and buy  
directly from the Auction 
House through tele-
phone, bidding or on site, 
the auction fees will be 
the 18%. 
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